

# दिल्ली राजपत्र

## Delhi Gazette



असाधारण

EXTRAORDINARY

प्राधिकार से प्रकाशित

PUBLISHED BY AUTHORITY

सं. 157]	दिल्ली, बृहस्पतिवार, अप्रैल 20, 2017/चैत्र 30, 1939	[ रा.रा.क्षे.दि. सं. 28
No. 157]	DELHI, THURSDAY, APRIL 20, 2017/CHAITRA 30, 1939	[N.C.T.D. No. 28

भाग—IV

PART—IV

राष्ट्रीय राजधानी राज्य क्षेत्र दिल्ली सरकार

GOVERNMENT OF THE NATIONAL CAPITAL TERRITORY OF DELHI

गृह पुलिस (1)/स्थापना शाखा विभाग

अधिसूचना

दिल्ली, 19 अप्रैल, 2017

सं. फा.1/07/2016/एच.पी.-1/स्था./302 से 309.— गृह मंत्रालय, भारत सरकार की दिनांक 20 मार्च, 1974 की अधिसूचना सं. यू. 11011/2/74-यूटीएल (i) तथा दंड प्रक्रिया संहिता, 1973 (1974 का 2) की धारा 2 के खंड (एस) के साथ पठित दिल्ली पुलिस अधिनियम, 1978 (1978 का 34) की धारा 10 द्वारा प्रदत्त शक्तियों का प्रयोग करते हुए तथा राष्ट्रीय राजधानी क्षेत्र दिल्ली सरकार की दिनांक 02 जून, 2014 की अधिसूचना सं. 6/25/2013/एच.पी.0-1/स्था.0/869-876 तथा दिनांक 13 सितम्बर, 2010 की अधिसूचना सं. फा. 6/58/2010/एच.पी.-1/स्था./1875-1882 के अधिक्रमण में, ऐसे अधिक्रमण से पूर्ण की गई, अथवा की जाने वाली बातों को छोड़कर, राष्ट्रीय राजधानी क्षेत्र दिल्ली के उपराज्यपाल निदेश देते हैं और घोषणा करते हैं कि—

(क) कि पुलिस स्टेशन नांगलोई (मैट्रो), पुलिस स्टेशन जनकपुरी (मैट्रो), पुलिस स्टेशन आई. एन. ए. (मैट्रो), पुलिस स्टेशन राजीव चौक (मैट्रो), पुलिस स्टेशन नेहरू प्लेस (मैट्रो), पुलिस स्टेशन प्रगति मैदान (मैट्रो), पुलिस स्टेशन आजाद पुर (मैट्रो) और पुलिस स्टेशन नेता जी सुभाष प्लेस (मैट्रो) इस अधिसूचना के जारी होने की तारीख से पुलिस थाने बने जायेंगे;

- (ख) कि मेट्रो स्टेशन द्वारका के क्षेत्र को इस अधिसूचना के जारी होने की तारीख से पुलिस स्टेशन आई.जी.आई. एयरपोर्ट (मैट्रो) के क्षेत्राधिकार से हटाया जायेगा और पुलिस स्टेशन जनकपुरी (मैट्रो) के क्षेत्राधिकार में शामिल किया जायेगा;
- (ग) कि मेट्रो स्टेशन राजीव चौक और मेट्रो स्टेशन पटेल चौक के क्षेत्र को इस अधिसूचना के जारी होने की तारीख से पुलिस स्टेशन यमुना डिपो (मैट्रो) के क्षेत्राधिकार से हटाया जायेगा और पुलिस स्टेशन राजीव चौक (मैट्रो) के क्षेत्राधिकार में शामिल किया जायेगा;
- (घ) कि मेट्रो स्टेशन बाराखम्बा, मेट्रो स्टेशन प्रगति मैदान, मेट्रो स्टेशन मण्डी हाउस और मेट्रो स्टेशन इन्द्रप्रस्थ के क्षेत्र को इस अधिसूचना के जारी होने की तारीख से पुलिस स्टेशन यमुना डिपो (मैट्रो) के क्षेत्राधिकार से हटाया जायेगा और पुलिस स्टेशन प्रगति मैदान (मैट्रो) के क्षेत्राधिकार में शामिल किया जायेगा;
- (ङ) कि नए मेट्रो स्टेशन जनपथ, मेट्रो स्टेशन आई.टी.ओ., मेट्रो स्टेशन दिल्ली गेट, मेट्रो स्टेशन जामा मस्जिद और मेट्रो स्टेशन लाल किला के क्षेत्र को इस अधिसूचना के जारी होने की तारीख से पुलिस स्टेशन प्रगति मैदान (मैट्रो) के क्षेत्राधिकार में शामिल किया जायेगा;
- (च) कि मेट्रो स्टेशन जोर बाग, मेट्रो स्टेशन आई.एन.ए., मेट्रो स्टेशन अ.भा.आ.वि. (AIIMS) और मेट्रो स्टेशन ग्रीन पार्क के क्षेत्र को इस अधिसूचना के जारी होने की तारीख से पुलिस स्टेशन कुतुब मिनार (मैट्रो) के क्षेत्राधिकार से हटाया जायेगा और पुलिस स्टेशन आई.एन.ए. (मैट्रो) के क्षेत्राधिकार में शामिल किया जायेगा;
- (छ) कि नए मेट्रो स्टेशन मोती बाग और मेट्रो स्टेशन भीकाजी कामा प्लेस को इस अधिसूचना के जारी होने की तारीख से पुलिस स्टेशन आई.एन.ए. (मैट्रो) के क्षेत्राधिकार में शामिल किया जायेगा;
- (ज) कि मेट्रो स्टेशन केन्द्रिय सचिवालय, मेट्रो स्टेशन उद्योग भवन और मेट्रो स्टेशन रेस कोर्स के क्षेत्र को इस अधिसूचना के जारी होने की तारीख से पुलिस स्टेशन कुतुब मिनार (मैट्रो) के क्षेत्राधिकार से हटाया जायेगा और पुलिस स्टेशन राजीव चौक (मैट्रो) के क्षेत्राधिकार में शामिल किया जायेगा;
- (झ) कि मेट्रो स्टेशन खान मार्किट, मेट्रो स्टेशन जे.एल.एन. स्टेडियम, मेट्रो स्टेशन जंगपुरा, मेट्रो स्टेशन लाजपत नगर, मेट्रो स्टेशन मूलचंद, मेट्रो स्टेशन कैलाश कालोनी और मेट्रो स्टेशन नेहरू प्लेस के क्षेत्र को इस अधिसूचना के जारी होने की तारीख से मेट्रो पुलिस स्टेशन कालकाजी के क्षेत्राधिकार से हटाया जायेगा और मेट्रो पुलिस स्टेशन लाजपत नगर के क्षेत्राधिकार में शामिल किया जायेगा;
- (ञ) कि मेट्रो स्टेशन अशोक पार्क मेन, मेट्रो स्टेशन पंजाबी बाग, मेट्रो स्टेशन शिवाजी पार्क, मेट्रो स्टेशन मादी पुर, मेट्रो स्टेशन पश्चिम विहार (वैस्ट), मेट्रो स्टेशन पश्चिम विहार (ईस्ट), मेट्रो स्टेशन पीरागढी, मेट्रो स्टेशन उद्योग नगर, मेट्रो स्टेशन सुरजमल, मेट्रो स्टेशन नांगलोई, मेट्रो स्टेशन नांगलोई रेलवे स्टेशन, मेट्रो स्टेशन राजधानी पार्क और मेट्रो स्टेशन मुंडका के क्षेत्र को इस अधिसूचना के जारी होने की तारीख से पुलिस स्टेशन रिठाला (मैट्रो) के क्षेत्राधिकार से हटाया जायेगा और पुलिस स्टेशन नांगलोई (मैट्रो) के क्षेत्राधिकार में शामिल किया जायेगा;
- (ट) कि मेट्रो स्टेशन तीस हजारी के क्षेत्र को इस अधिसूचना के जारी होने की तारीख से पुलिस स्टेशन शास्त्री पार्क (मैट्रो) के क्षेत्राधिकार से हटाया जायेगा और पुलिस स्टेशन नेता जी सुभाष प्लेस (मैट्रो) के क्षेत्राधिकार में शामिल किया जायेगा;

- (ठ) कि मेट्रो स्टेशन शास्त्री नगर, मेट्रो स्टेशन प्रताप नगर और मेट्रो स्टेशन पुल बंगश के क्षेत्र को इस अधिसूचना के जारी होने की तारीख से पुलिस स्टेशन शास्त्री नगर (मेट्रो) के क्षेत्राधिकार से हटाया जायेगा और पुलिस स्टेशन नेता जी सुभाष प्लेस (मेट्रो) के क्षेत्राधिकार में शामिल किया जायेगा;
- (ड) कि मेट्रो स्टेशन इन्द्रलोक, मेट्रो स्टेशन कन्हैया नगर, मेट्रो स्टेशन केशव पुरम और मेट्रो स्टेशन नेता जी सुभाष प्लेस के क्षेत्र को इस अधिसूचना के जारी होने की तारीख से पुलिस स्टेशन रिठाला (मेट्रो) के क्षेत्राधिकार से हटाया जायेगा और पुलिस स्टेशन नेता जी सुभाष प्लेस (मेट्रो) के क्षेत्राधिकार में शामिल किया जायेगा;
- (ढ) कि मेट्रो स्टेशन द्वारका मोड, मेट्रो स्टेशन नवादा, मेट्रो स्टेशन उत्तम नगर (वेस्ट), मेट्रो स्टेशन उत्तम नगर (ईस्ट), मेट्रो स्टेशन जनकपुरी (वेस्ट), मेट्रो स्टेशन जनकपुरी (ईस्ट) और मेट्रो स्टेशन तिलक नगर के क्षेत्र को इस अधिसूचना के जारी होने की तारीख से पुलिस स्टेशन राजा गार्डन (मेट्रो) के क्षेत्राधिकार से हटाया जायेगा और पुलिस स्टेशन जनकपुरी (मेट्रो) के क्षेत्राधिकार में शामिल किया जायेगा;
- (ण) कि नए मेट्रो स्टेशन हैदरपुर, मेट्रो स्टेशन रोहिणी सै०-18, मेट्रो स्टेशन समयपुर बादली, मेट्रो स्टेशन मजलिस पार्क और मुकुंदपुर डिपो को इस अधिसूचना के जारी होने की तारीख से पुलिस स्टेशन आजाद पुर (मेट्रो) के क्षेत्राधिकार में शामिल किया जायेगा;
- (त) कि नए मेट्रो स्टेशन गोकुल पुरी, मेट्रो स्टेशन मौजपुर, मेट्रो स्टेशन जाफराबाद, मेट्रो स्टेशन आजाद नगर, मेट्रो स्टेशन कृष्णा नगर और मेट्रो स्टेशन कडकडकडूमा कोर्ट को इस अधिसूचना के जारी होने की तारीख से पुलिस स्टेशन शास्त्री पार्क (मेट्रो) के क्षेत्राधिकार में शामिल किया जायेगा;
- (थ) कि नए मेट्रो स्टेशन ओखला फेस-III, मेट्रो स्टेशन सुखदेव विहार, मेट्रो स्टेशन जामिया मिलिया इस्लामिया, मेट्रो स्टेशन ओखला विहार, मेट्रो स्टेशन जसोला विहार शाहीन बाग और डिपो कालिंदी कुंज को इस अधिसूचना के जारी होने की तारीख से पुलिस स्टेशन कालकाजी मंदिर (मेट्रो) के क्षेत्राधिकार में शामिल किया जायेगा;
- (द) कि नए मेट्रो स्टेशन नंगली और मेट्रो स्टेशन सदर बाजार कैन्ट को इस अधिसूचना के जारी होने की तारीख से पुलिस स्टेशन जनकपुरी (मेट्रो) के क्षेत्राधिकार में शामिल किया जायेगा;
- (ध) कि नए मेट्रो स्टेशन मायापुरी, मेट्रो स्टेशन नारायणा विहार, मेट्रो स्टेशन दिल्ली कैन्ट और मेट्रो स्टेशन साउथ कैम्पस को इस अधिसूचना के जारी होने की तारीख से पुलिस स्टेशन आई० जी० आई० एयरपोर्ट (मेट्रो) के क्षेत्राधिकार में शामिल किया जायेगा।;
- (न) कि पुलिस स्टेशन कालकाजी मंदिर (मेट्रो) का नाम इस अधिसूचना के जारी होने की तारीख से पुलिस स्टेशन ओखला विहार (मेट्रो) हो जाएगा और पुलिस स्टेशन कुतुब मिनार (मेट्रो) का नाम इस अधिसूचना के जारी होने की तारीख से पुलिस स्टेशन घिठोरनी (मेट्रो) हो जाएगा;
- (प) कि मेट्रो डिपो मुंडका में बने स्टाफ क्वार्टर जो डीएमआरसी की चारदीवारी तथा बाड़ से घिरा क्षेत्र है को इस अधिसूचना के जारी होने की तारीख से पुलिस स्टेशन नागलोई (मेट्रो) के क्षेत्राधिकार में शामिल किया जायेगा तथा
- (फ) कि मेट्रो डिपो नजफगढ़ डिपो में बने स्टाफ क्वार्टर जो डीएमआरसी की चारदीवारी तथा बाड़ से घिरा क्षेत्र है को इस अधिसूचना के जारी होने की तारीख से पुलिस स्टेशन जनकपुरी (मेट्रो) के क्षेत्राधिकार में शामिल किया जायेगा।

सभी मेट्रो पुलिस स्टेशनों की सीमाए/संशोधित सीमाए/क्षेत्राधिकार के स्थानीय क्षेत्र जैसा कि अनुसूची में यथाविनिर्दिष्ट है तत्काल अपने अधिकार में लेंगे।

### अनुसूची

#### 16 मेट्रो पुलिस स्टेशनों का क्षेत्राधिकार

##### मेट्रो पुलिस स्टेशन आई.जी.आई.एयरपोर्ट.

नई दिल्ली एक्सप्रेस स्टेशन मेट्रो	एक्सप्रेस मेट्रो स्टेशन नई दिल्ली का समूचा क्षेत्र, जिसमें पटरी, प्लेटफार्म, सम्मिलित क्षेत्र, मेट्रो का कार्यालय परिसर भूमिगत क्षेत्र तथा मेट्रो भवन की चारदीवारी के भीतरी क्षेत्र के साथ। डीएमआरसी की चारदीवारी का भीतरी क्षेत्र, संबद्ध भवन तथा अन्य संपत्ति विकास क्षेत्र जो डीएमआरसी चारदीवारी/बाड से घिरा है।
शिवाजी स्टेडियम मेट्रो स्टेशन	मेट्रो स्टेशन शिवाजी स्टेडियम का समूचा क्षेत्र, जिसमें पटरी, प्लेटफार्म, सम्मिलित क्षेत्र, मेट्रो का कार्यालय परिसर भूमिगत क्षेत्र तथा मेट्रो भवन की चारदीवारी के भीतरी क्षेत्र के साथ। डीएमआरसी की चारदीवारी का भीतरी क्षेत्र, संबद्ध भवन तथा अन्य संपत्ति विकास क्षेत्र जो डीएमआरसी चारदीवारी/ बाड से घिरा है।
धौला कुआँ मेट्रो स्टेशन	मेट्रो स्टेशन धौला कुआँ का समूचा क्षेत्र, जिसमें पटरी, प्लेटफार्म, सम्मिलित क्षेत्र, मेट्रो परिसर अपने आन्तरिक भू-भाग मेट्रो भवन की चारदीवारी के साथ डीएमआरसी की चारदीवारी के भीतर का क्षेत्र, एवं चारदीवारी के भीतर संबद्ध भवन तथा अन्य संपत्ति विकास क्षेत्र जो डीएमआरसी चारदीवारी/ बाड से घिरा है।
एयरोसिटी एनएच-8 (महीपाल पुर) मेट्रो स्टेशन	मेट्रो स्टेशन एयरोसिटी एनएच-8 (महीपाल पुर) मेट्रो स्टेशन का समूचा क्षेत्र, जिसमें पटरी, प्लेटफार्म, सम्मिलित क्षेत्र, मेट्रो परिसर अपने आन्तरिक भू-भाग मेट्रो भवन की चारदीवारी के साथ डीएमआरसी की चारदीवारी के भीतर का क्षेत्र, पार्किंग क्षेत्र मेट्रो का रैप जिसमें सीढियाँ भी शामिल है (पैदल पथ शामिल नहीं है) एवं चारदीवारी के भीतर संबद्ध भवन तथा अन्य संपत्ति विकास क्षेत्र जो डीएमआरसी चारदीवारी/ बाड से घिरा है।
आईजीआईए मेट्रो स्टेशन	मेट्रो स्टेशन आईजीआईए मेट्रो स्टेशन का समूचा क्षेत्र, जिसमें पटरी, प्लेटफार्म, सम्मिलित क्षेत्र, मेट्रो का कार्यालय परिसर भूमिगत व भू-भाग क्षेत्र तथा मेट्रो भवन की चारदीवारी के भीतरी क्षेत्र के साथ, पार्किंग क्षेत्र संबद्ध भवन तथा अन्य संपत्ति विकास क्षेत्र जो डीएमआरसी चारदीवारी/ बाड से घिरा है।

द्वारका मैक्टर-21 मैट्रो स्टेशन	मैट्रो स्टेशन द्वारका सैक्टर-21 मैट्रो स्टेशन का समूचा क्षेत्र, जिसमें पटरी, प्लेटफार्म, सम्मिलित क्षेत्र, मैट्रो भवनो के भू-तल तथा चारदीवारी के भीतर क्षेत्र सहित मैट्रो का कार्यालय परिसर शामिल हैं। दिल्ली मैट्रो रेल निगम की चारदीवारी का भीतरी क्षेत्र, पार्किंग क्षेत्र दिल्ली मैट्रो रेल निगम की चारदीवारी/बाड़ से घिरे संबद्ध भवन तथा अन्य संपत्ति विकास क्षेत्र जो दिल्ली मैट्रो द्वारका (दिल्ली मैट्रो रेल निगम (नीली पट्टी) का समूचा क्षेत्र जिसमें पटरी, प्लेटफार्म, सम्मिलित क्षेत्र, मैट्रो भवनो की चारदीवारी के भीतर भू-तल पर स्थित क्षेत्र सहित मैट्रो का कार्यालय परिसर शामिल हैं। दिल्ली मैट्रो रेल निगम की चारदीवारी के भीतर दिल्ली मैट्रो रेल निगम के स्वामित्व/अनुरक्षित/अधीन पार्किंग क्षेत्र सहायक/संबद्ध भवन दिल्ली मैट्रो रेल निगम की चारदीवारी/ बाड़ से घिरा हुआ अन्य संपत्ति विकास क्षेत्र इसमें मैट्रो ट्रैक के नीचे का क्षेत्र शामिल नहीं है।
मैट्रो डिपो द्वार का सैक्टर -21	डिपो में डीएमआरसी की चारदीवारी तथा बाड़ से घिरा क्षेत्र है, जिसमें चारदीवारी के भीतर मैट्रो पटरी मैट्रो याडें कार्यालय परिसर संपत्ति विकास क्षेत्र शामिल है।
मैट्रो स्टेशन द्वारका सैक्टर-14	मैट्रो स्टेशन द्वारका सैक्टर-14 का समूचा क्षेत्र, जिसमें पटरी, प्लेटफार्म, सम्मिलित क्षेत्र, मैट्रो परिसर अपने आन्तरिक भू-भाग मैट्रो भवन की चारदीवारी के साथ डीएमआरसी की चारदीवारी के भीतर का क्षेत्र, पार्किंग क्षेत्र एवं चारदीवारी के भीतर शापिंग/संबद्ध भवन तथा अन्य संपत्ति विकास क्षेत्र जो डीएमआरसी चारदीवारी/ बाड़ से घिरा है। प्रस्तावित पुलिस पोस्ट द्वारका, इलैक्ट्रिक सब स्टेशन जो कि मैट्रो स्टेशन द्वारका व द्वारका सैक्टर-14 के मध्य में है व पुलिस पोस्ट द्वारका मैट्रो के सामने है इसमें मैट्रो ट्रैक के नीचे का क्षेत्र शामिल नहीं है।
मैट्रो स्टेशन द्वारका सैक्टर-13	मैट्रो स्टेशन द्वारका सैक्टर-13 का समूचा क्षेत्र, जिसमें पटरी, प्लेटफार्म, सम्मिलित क्षेत्र, मैट्रो परिसर अपने आन्तरिक भू-भाग मैट्रो भवन की चारदीवारी के साथ डीएमआरसी की चारदीवारी के भीतर का क्षेत्र एवम् पार्किंग क्षेत्र एवं चारदीवारी के भीतर संबद्ध भवन तथा अन्य संपत्ति विकास क्षेत्र जो डीएमआरसी की चारदीवारी/ बाड़ से घिरा है। इसमें मैट्रो ट्रैक के नीचे का क्षेत्र शामिल नहीं है।
मैट्रो स्टेशन द्वारका सैक्टर-12	मैट्रो स्टेशन द्वारका सैक्टर-12 का समूचा क्षेत्र, जिसमें पटरी, प्लेटफार्म, सम्मिलित क्षेत्र, मैट्रो परिसर अपने आन्तरिक भू-भाग मैट्रो भवन की चारदीवारी के साथ डीएमआरसी की चारदीवारी के भीतर का क्षेत्र, पार्किंग क्षेत्र एवं चारदीवारी के भीतर संबद्ध भवन तथा अन्य संपत्ति विकास क्षेत्र जो डीएमआरसी की चारदीवारी/ बाड़ से घिरा है। इसमें मैट्रो ट्रैक के नीचे का क्षेत्र शामिल नहीं है।
मैट्रो स्टेशन द्वारका सैक्टर-11	मैट्रो स्टेशन द्वारका सैक्टर-11 का समूचा क्षेत्र, जिसमें पटरी, प्लेटफार्म, सम्मिलित क्षेत्र, मैट्रो परिसर अपने आन्तरिक भू-भाग मैट्रो भवन की चारदीवारी के साथ डीएमआरसी की चारदीवारी के भीतर का क्षेत्र, पार्किंग क्षेत्र एवं चारदीवारी के भीतर संबद्ध भवन तथा अन्य संपत्ति विकास क्षेत्र जो डीएमआरसी की चारदीवारी/ बाड़ से घिरा है। इसमें मैट्रो ट्रैक के नीचे का क्षेत्र शामिल नहीं है।



मैट्रो स्टेशन साउथ कैम्पस	मैट्रो स्टेशन साउथ कैम्पस का समूचा क्षेत्र, जिसमें पटरी, प्लेटफार्म, सम्मिलित क्षेत्र, मैट्रो परिसर अपने आन्तरिक भू-भाग मैट्रो भवन की चारदीवारी के साथ डीएमआरसी की चारदीवारी के भीतर का क्षेत्र, पार्किंग क्षेत्र एवं चारदीवारी के भीतर संबद्ध भवन तथा अन्य संपत्ति विकास क्षेत्र डीएमआरसी चारदीवारी/ बाड़ से घिरा है इसमें मैट्रो ट्रैक के नीचे का क्षेत्र शामिल नहीं है।
---------------------------	--

## 2. मैट्रो पुलिस स्टेशन राजा गार्डन

मैट्रो स्टेशन आर.के आश्रम	मैट्रो स्टेशन आर.के आश्रम का समूचा क्षेत्र, जिसमें पटरी, प्लेटफार्म, सम्मिलित क्षेत्र, मैट्रो परिसर अपने आन्तरिक भू-भाग मैट्रो भवन की चारदीवारी के साथ मैट्रो स्टेशन के नीचे के पंचकुइया रोड के अलावा, डीएमआरसी की चारदीवारी के भीतर का क्षेत्र, पार्किंग क्षेत्र एवं चारदीवारी के भीतर संबद्ध भवन तथा अन्य संपत्ति जो डीएमआरसी चारदीवारी/ बाड़ से घिरा है।
मैट्रो स्टेशन झण्डेवालान	मैट्रो स्टेशन झण्डेवालान का समूचा क्षेत्र, जिसमें पटरी, प्लेटफार्म, सम्मिलित क्षेत्र, मैट्रो परिसर अपने आन्तरिक भू-भाग मैट्रो भवन की चारदीवारी के साथ मैट्रो स्टेशन के नीचे के लिंक रोड के अलावा, डीएमआरसी की चारदीवारी के भीतर का क्षेत्र, पार्किंग क्षेत्र एवं चारदीवारी के भीतर संबद्ध भवन तथा अन्य क्षेत्र जो डीएमआरसी चारदीवारी/ बाड़ से घिरा है।
मैट्रो स्टेशन करोल बाग	मैट्रो स्टेशन करोल बाग का समूचा क्षेत्र, जिसमें पटरी, प्लेटफार्म, सम्मिलित क्षेत्र, मैट्रो परिसर अपने आन्तरिक भू-भाग मैट्रो भवन की चारदीवारी के साथ मैट्रो स्टेशन के नीचे के पूसा रोड के अलावा डीएमआरसी की चारदीवारी के भीतर का क्षेत्र, पार्किंग क्षेत्र एवं चारदीवारी के भीतर संबद्ध भवन तथा अन्य संपत्ति विकास क्षेत्र जो डीएमआरसी चारदीवारी/ बाड़ से घिरा है।
मैट्रो स्टेशन राजेन्द्र प्लेस	मैट्रो स्टेशन राजेन्द्र प्लेस का समूचा क्षेत्र, जिसमें पटरी, प्लेटफार्म, सम्मिलित क्षेत्र, मैट्रो परिसर अपने आन्तरिक भू-भाग मैट्रो भवन की चारदीवारी के साथ मैट्रो स्टेशन के नीचे के पूसा रोड के अलावा, डीएमआरसी की चारदीवारी के भीतर का क्षेत्र, पार्किंग क्षेत्र एवं चारदीवारी के भीतर संबद्ध भवन तथा अन्य संपत्ति विकास क्षेत्र जो डीएमआरसी चारदीवारी/ बाड़ से घिरा है।
मैट्रो स्टेशन पटेल नगर	मैट्रो स्टेशन पटेल नगर का समूचा क्षेत्र, जिसमें पटरी, प्लेटफार्म, सम्मिलित क्षेत्र, मैट्रो परिसर अपने आन्तरिक भू-भाग मैट्रो भवन की चारदीवारी के साथ डीएमआरसी की चारदीवारी के भीतर का क्षेत्र, पार्किंग क्षेत्र एवं चारदीवारी के भीतर संबद्ध भवन मैट्रो स्टेशन के नीचे के मेन रोड पटेल नगर के अलावा तथा अन्य क्षेत्र जो डीएमआरसी चारदीवारी/ बाड़ से घिरा है।





मैट्रो स्टेशन सुभाष नगर	मैट्रो स्टेशन सुभाष नगर का समूचा क्षेत्र, जिसमें पटरी, प्लेटफार्म, सम्मिलित क्षेत्र, मैट्रो परिसर अपने आन्तरिक भू-भाग मैट्रो भवन की चारदीवारी के साथ मैट्रो स्टेशन के नीचे के मेन नजफगढ़ रोड के अलावा डीएमआरसी की चारदीवारी के भीतर का क्षेत्र, पार्किंग क्षेत्र, एवं चारदीवारी के भीतर संबद्ध भवन तथा अन्य संपत्ति विकास क्षेत्र जो डीएमआरसी चारदीवारी/ बाड़ से घिरा है।
मैट्रो स्टेशन सत गुरु राम सिंह मार्ग	मैट्रो स्टेशन सत गुरु राम सिंह मार्ग का समूचा क्षेत्र, जिसमें पटरी, प्लेटफार्म, सम्मिलित क्षेत्र प्रवेश व बाहर जाने का रास्ता स्टेशन के दोनों तरफ मैट्रो परिसर अपने आन्तरिक भू-भाग मैट्रो भवन जो डीएमआरसी चारदीवारी/ बाड़ से घिरा है। जिसमें फुटपाथ, सर्विस रोड, मैट्रो स्टेशन के नीचे मुख्य मार्ग शामिल नहीं है।

### 3. मैट्रो पुलिस स्टेशन यमुना डिपो

मैट्रो स्टेशन यमुना बैंक	मैट्रो स्टेशन यमुना बैंक का समूचा क्षेत्र, जिसमें पटरी, प्लेटफार्म, सम्मिलित क्षेत्र, मैट्रो परिसर अपने आन्तरिक भू-भाग मैट्रो भवन की चारदीवारी के साथ डीएमआरसी की चारदीवारी के भीतर का क्षेत्र, पार्किंग क्षेत्र एवं चारदीवारी के भीतर संबद्ध भवन तथा अन्य संपत्ति विकास क्षेत्र जो डीएमआरसी चारदीवारी/ बाड़ से घिरा है। मैट्रो स्टेशन यमुना बैंक के पास पूर्वी दिशा में यमुना के किनारे जाने वाली जमीन जो कि डी.एम.आर.सी. की बाड़ से घिरी है और यमुना बैंक डिपो की ओर जाने व आने वाला ट्रैक भी शामिल है।
मैट्रो डिपो यमुना बैंक	मैट्रो डिपो यमुना बैंक का समूचा क्षेत्र, जिसमें चारदीवारी तथा भूमि के क्षेत्र सहित मैट्रो का क्षेत्र मैट्रो याई कार्यालय परिसर एवम् अन्य संपत्ति विकास क्षेत्र सम्मिलित है और यमुना बैंक मैट्रो स्टेशन की ओर से आने वाला ट्रैक भी शामिल है।
मैट्रो स्टेशन अक्षरधाम	मैट्रो स्टेशन अक्षरधाम का समूचा क्षेत्र, जिसमें पटरी, प्लेटफार्म, सम्मिलित क्षेत्र, मैट्रो परिसर अपने आन्तरिक भू-भाग मैट्रो भवन की चारदीवारी के साथ डीएमआरसी की चारदीवारी के भीतर का क्षेत्र, एवं चारदीवारी के भीतर संबद्ध भवन तथा अन्य संपत्ति विकास क्षेत्र जो डीएमआरसी चारदीवारी/ बाड़ से घिरा है।
मैट्रो स्टेशन विहार-1	मैट्रो स्टेशन मयूर विहार-1 (दोनों लाईन) का समूचा क्षेत्र, जिसमें पटरी, प्लेटफार्म, सम्मिलित क्षेत्र, मैट्रो परिसर अपने आन्तरिक भू-भाग मैट्रो भवन की चारदीवारी के साथ। डीएमआरसी की चारदीवारी के भीतर का क्षेत्र एवं चारदीवारी के भीतर संबद्ध भवन तथा अन्य संपत्ति विकास क्षेत्र जो डीएमआरसी चारदीवारी/ बाड़ से घिरा है।



## 4. मेट्रो पुलिस स्टेशन घिटीरनी

मैट्रो स्टेशन हौज खास	मैट्रो स्टेशन हौज खास का समूचा क्षेत्र, (दोनों लाईन) जिसमें स्टेशन भवन, पटरी प्लेटफार्म स्टेशन भवन के दोनों छोरों के प्रवेश/प्रस्थान द्वार शामिल हैं दिल्ली मेट्रो रेल निगम द्वारा भूतल पर आच्छादित क्षेत्र जिसमें चारदीवारी/ बाड़ सहित इसमें फुटपाथ सर्विस रोड मैट्रो स्टेशन भवन के नीचे बनी मेन रोड शामिल नहीं।
मैट्रो स्टेशन मालवीय नगर	मैट्रो स्टेशन मालवीय नगर का समूचा क्षेत्र, जिसमें पटरी, प्लेटफार्म, सम्मिलित क्षेत्र, मैट्रो परिसर स्टेशन के प्रवेश व बाहर जाने का रास्ता अपने आन्तरिक भू-भाग मैट्रो भवन की चारदीवारी के साथ डीएमआरसी की चारदीवारी के भीतर का क्षेत्र, पार्किंग क्षेत्र एवं चारदीवारी के भीतर संबद्ध भवन तथा अन्य संपत्ति विकास क्षेत्र जो डीएमआरसी चारदीवारी/ बाड़ से घिरा है। इसमें फुटपाथ सर्विस रोड मैट्रो स्टेशन भवन के नीचे बनी मेन रोड शामिल नहीं।
मैट्रो स्टेशन साकेत	मैट्रो स्टेशन साकेत का समूचा क्षेत्र, जिसमें पटरी, प्लेटफार्म, अन्दर एवं बाहर जाने के द्वार, सम्मिलित क्षेत्र, मैट्रो परिसर अपने आन्तरिक भू-भाग मैट्रो भवन की चारदीवारी के साथ डीएमआरसी की चारदीवारी के भीतर का क्षेत्र, पार्किंग क्षेत्र एवं मैट्रो स्टेशन के ऊपर के पैदल पथ सर्विस रोड, मेन रोड को हटा कर, चारदीवारी के भीतर संबद्ध भवन तथा अन्य संपत्ति विकास क्षेत्र जो डीएमआरसी चारदीवारी/ बाड़ से घिरा है।
मैट्रो स्टेशन कुतुब मीनार	मैट्रो स्टेशन कुतुब मीनार का समूचा क्षेत्र, जिसमें पटरी, प्लेटफार्म, अन्दर एवं बाहर जाने के द्वार सम्मिलित क्षेत्र, मैट्रो परिसर अपने आन्तरिक भू-भाग मैट्रो भवन की चारदीवारी के साथ डीएमआरसी की चारदीवारी के भीतर का क्षेत्र, पार्किंग क्षेत्र एवं चारदीवारी के भीतर संबद्ध भवन तथा अन्य संपत्ति विकास क्षेत्र जो डीएमआरसी चारदीवारी/ बाड़ से घिरा है। इसमें सर्विस रोड, फुटपाथ, मेन रोड शामिल नहीं हैं।
मैट्रो स्टेशन छतरपुर	मैट्रो स्टेशन छतरपुर का समूचा क्षेत्र, जिसमें पटरी, प्लेटफार्म, अन्दर एवं बाहर जाने के द्वार, सम्मिलित क्षेत्र, मैट्रो परिसर अपने आन्तरिक भू-भाग मैट्रो भवन की चारदीवारी के साथ डीएमआरसी की चारदीवारी के भीतर का क्षेत्र, पार्किंग क्षेत्र एवं चारदीवारी के भीतर संबद्ध भवन क्षेत्र जो डीएमआरसी चारदीवारी/ बाड़ से घिरा है। इसमें पावर हाउस भी शामिल है। इसमें सर्विस रोड, फुटपाथ, मेन रोड शामिल नहीं हैं।
मैट्रो स्टेशन सुल्तानपुर	मैट्रो स्टेशन सुल्तानपुर का समूचा क्षेत्र, जिसमें पटरी, प्लेटफार्म, स्टेशन भवन के अन्दर एवं बाहर जाने के द्वार, सम्मिलित क्षेत्र, मैट्रो परिसर अपने आन्तरिक भू-भाग मैट्रो भवन की चारदीवारी के साथ डीएमआरसी की चारदीवारी के भीतर का क्षेत्र जो डीएमआरसी चारदीवारी/ बाड़ से घिरा है। इसमें फुटपाथ, सर्विस रोड, मेन रोड शामिल नहीं हैं।

मैट्रो स्टेशन घिठोरनी	मैट्रो स्टेशन घिठोरनी का समूचा क्षेत्र, जिसमें पटरी, प्लेटफार्म, स्टेशन भवन के अन्दर एवं बाहर जाने के द्वार सम्मिलित क्षेत्र, मैट्रो परिसर अपने आन्तरिक भू-भाग मैट्रो भवन की चारदीवारी के साथ डीएमआरसी की चारदीवारी के भीतर का क्षेत्र, पार्किंग क्षेत्र एवं चारदीवारी के भीतर संबद्ध भवन क्षेत्र जो डीएमआरसी चारदीवारी/ बाड़ से घिरा है। इसमें फुटपाथ, सर्विस रोड़, मेन रोड़ शामिल नहीं हैं।
मैट्रो स्टेशन अर्जन गढ	मैट्रो स्टेशन अर्जन गढ का समूचा क्षेत्र, जिसमें पटरी, प्लेटफार्म, स्टेशन भवन के अन्दर एवं बाहर जाने के द्वार सम्मिलित क्षेत्र, मैट्रो परिसर अपने आन्तरिक भू-भाग मैट्रो भवन की चारदीवारी के साथ डीएमआरसी की चारदीवारी के भीतर का क्षेत्र, पार्किंग क्षेत्र एवं चारदीवारी के भीतर संबद्ध भवन क्षेत्र जो डीएमआरसी चारदीवारी/ बाड़ से घिरा है। इसमें फुटपाथ, सर्विस रोड़, मेन रोड़ शामिल नहीं हैं।
मैट्रो डिपो सुल्तान पुर	मैट्रो स्टेशन सुल्तान पुर का समूचा क्षेत्र, जिसमें पटरी, मैट्रो यार्ड, सम्मिलित क्षेत्र, मैट्रो परिसर अपने आन्तरिक भू-भाग मैट्रो भवन की चारदीवारी के साथ डीएमआरसी की चारदीवारी के भीतर का क्षेत्र, एवं चारदीवारी के भीतर अन्य संपत्ति विकास क्षेत्र जो डीएमआरसी चारदीवारी/ बाड़ से घिरा है।

#### 5. मैट्रो पुलिस स्टेशन कश्मीरी गेट

मैट्रो विश्वविद्यालय	मैट्रो स्टेशन विश्वविद्यालय का समूचा भूमिगत क्षेत्र, जिसमें भूमिगत स्टेशन भवन, पटरी प्लेटफार्म बुफर जोन की ओर से विश्वविद्यालय मैट्रो स्टेशन की ओर आने वाला ट्रेक स्टेशन भवन के दोनों छोरों के प्रवेश/प्रस्थान द्वार शामिल हैं दिल्ली मैट्रो रेल निगम द्वारा भुतल पर आच्छादित क्षेत्र जिसमें चारदीवारी/ बाड़ सीढिया लिफ्ट, एस्केलेटर जो प्लेटफोर्म की ओर जाते हैं, पार्किंग क्षेत्र डीएमआरसी की चारदीवारी बाड़ के भीतर पूर्व व पश्चिम की तरफ का क्षेत्र, अन्य संपत्ति विकास क्षेत्र तथा संबद्ध / संलग्न भवन तथा अन्य संपत्ति विकास क्षेत्र जो डीएमआरसी चारदीवारी/ बाड़ से घिरा है।
मैट्रो स्टेशन विधानसभा	मैट्रो स्टेशन विधानसभा का समूचा भूमिगत क्षेत्र, जिसमें स्टेशन भवन, पटरी प्लेटफार्म स्टेशन भवन के दोनों पूर्व व पश्चिम की तरफ के प्रवेश/प्रस्थान द्वार शामिल हैं दिल्ली मैट्रो रेल निगम द्वारा भुतल पर आच्छादित क्षेत्र जिसमें चारदीवारी/ बाड़ पार्किंग स्थल डीएमआरसी की चारदीवारी/ बाड़ के भीतर संबद्ध / संलग्न भवन तथा पूर्वी और पश्चिम दिशा के प्रवेश द्वार शामिल हैं।
मैट्रो स्टेशन सिविल लाईन	मैट्रो भूमिगत स्टेशन सिविल लाईन जिसमें स्टेशन भवन, पटरी प्लेटफार्म स्टेशन भवन के दोनों छोरों के प्रवेश/प्रस्थान द्वार शामिल हैं दिल्ली मैट्रो रेल निगम द्वारा भुतल पर आच्छादित क्षेत्र जिसमें चारदीवारी/ बाड़ पार्किंग स्थल डीएमआरसी की चारदीवारी/ बाड़ के भीतर संबद्ध / संलग्न भवन तथा पूर्वी और पश्चिम दिशा के प्रवेश द्वार शामिल हैं।

मैट्रो स्टेशन कश्मीरी गेट	मैट्रो भूमिगत स्टेशन कश्मीरी गेट (येलो लाईन) का समूचा क्षेत्र, जिसमें स्टेशन भवन, पटरी प्लेटफार्म चारदीवारी व पटरी के बीच का क्षेत्र, प्रवेश/प्रस्थान तक का आन्तरिक पैदल पथ, श्यामनाथ मार्ग एवम् लाला हरदेव साहनी मार्ग क्रॉसिंग के पश्चिमी ओर स्थित भवन व चारदीवारी के भीतर का क्षेत्र, मैट्रो स्टेशन कश्मीरी गेट आईएसबीटी (रेड लाईन) स्टेशन भवन का क्षेत्र दिल्ली मैट्रो रेल निगम द्वारा भूतल पर आच्छादित क्षेत्र जिसमें उत्तर की ओर चारदीवारी/ बाड़ पार्किंग क्षेत्र जिसमें चारदीवारी/ बाड़ पार्किंग स्थल व चारदीवारी के बाहर के पैदल पथ को छोड़कर, डीएमआरसी की चारदीवारी/ बाड़ के भीतर अन्य संपत्ति विकास क्षेत्र तथा संबद्ध / संलग्न भवन तथा अन्य संपत्ति विकास क्षेत्र जो डीएमआरसी चारदीवारी/ बाड़ से घिरा है।
मैट्रो स्टेशन चाँदनी चौक	मैट्रो स्टेशन चाँदनी चौक (दिल्ली मैन) का समूचा भूमिगत क्षेत्र, जिसमें चारदीवारी तथा पटरी, पटरियों के बीच का क्षेत्र तथा पटरियों, प्लेटफार्म, सम्मिलित क्षेत्र, कार्यालय मैट्रो की पार्किंग अपने आन्तरिक भूमिगत मैट्रो भवन की चारदीवारी के साथ डीएमआरसी की चारदीवारी का भीतरी क्षेत्र, डीएमआरसी की चारदीवारी/ बाड़ के भीतर का क्षेत्र तथा संबद्ध /संलग्न भवन का क्षेत्र शामिल है।
मैट्रो स्टेशन चावडी बाजार	मैट्रो भूमिगत स्टेशन चावडी बाजार का समूचा क्षेत्र, जिसमें चारदीवारी तथा पटरी, पटरियों के बीच का क्षेत्र तथा पटरियों, प्लेटफार्म, सम्मिलित क्षेत्र, कार्यालय मैट्रो की पार्किंग अपने आन्तरिक भूमिगत मैट्रो भवन की चारदीवारी के साथ डीएमआरसी की चारदीवारी का भीतरी क्षेत्र, डीएमआरसी की चारदीवारी/ बाड़ के भीतर का क्षेत्र तथा संबद्ध /संलग्न भवन का क्षेत्र शामिल है।
मैट्रो स्टेशन नई दिल्ली रेलवे स्टेशन	मैट्रो भूमिगत स्टेशन नई दिल्ली रेलवे स्टेशन का समूचा क्षेत्र, जिसमें चारदीवारी तथा पटरी, पटरियों के बीच का क्षेत्र तथा पटरियों, प्लेटफार्म, सम्मिलित क्षेत्र, मैट्रो का कार्यालय अपने आन्तरिक भूमिगत मैट्रो भवन की चारदीवारी के साथ डीएमआरसी की चारदीवारी का भीतरी क्षेत्र, डीएमआरसी की चारदीवारी/ बाड़ के भीतर का क्षेत्र तथा संबद्ध /संलग्न भवन का क्षेत्र शामिल है।

#### 6. मैट्रो पुलिस स्टेशन रिठाला

मैट्रो स्टेशन कोहाट इन्कलेव	मैट्रो स्टेशन आदर्श नगर का समूचा क्षेत्र, जिसमें स्टेशन भवन, पटरी, प्लेटफार्म, स्टेशन भवन के प्रवेश/प्रस्थान द्वार दोनों तरफ, डीएमआरसी आच्छादित भू-तल क्षेत्र जिसमें चारदीवारी के भीतर का क्षेत्र, पार्किंग क्षेत्र एवं चारदीवारी के भीतर संबद्ध भवन तथा जो डीएमआरसी चारदीवारी/ बाड़ से घिरा है। इसमें फुटपाथ, सर्विस रोड, मैन रोड, जो मैट्रो स्टेशन बिल्डिंग के नीचे से गुजरती है शामिल नहीं है।
-----------------------------	---

मैट्रो स्टेशन पीतम पुरा	मैट्रो स्टेशन पीतम पुरा का समूचा क्षेत्र, जिसमें स्टेशन भवन, पटरी, प्लेटफार्म, स्टेशन भवन के प्रवेश/प्रस्थान द्वार दोनों तरफ, डीएमआरसी आच्छादित भू-तल क्षेत्र जिसमें चारदीवारी/बाड़ के भीतर का क्षेत्र, पार्किंग क्षेत्र एवं तथा डीएमआरसी द्वारा चारदीवारी/ बाड़ से घिरा अन्य संपत्ति विकास क्षेत्र इसमें फुटपाथ, सर्विस रोड, मेन रोड, जो मैट्रो स्टेशन बिल्डिंग के नीचे से गुजरती है शामिल नहीं है।
मैट्रो स्टेशन रोहिणी (पूर्व)	मैट्रो स्टेशन रोहिणी (पूर्व) का समूचा क्षेत्र, जिसमें स्टेशन भवन, पटरी, प्लेटफार्म, स्टेशन भवन के प्रवेश/प्रस्थान द्वार दोनों तरफ अपने आन्तरिक भू-भाग मैट्रो भवन की चारदीवारी के साथ डीएमआरसी की चारदीवारी के भीतर का क्षेत्र, पार्किंग क्षेत्र एवं चारदीवारी के भीतर संबद्ध भवन जो डीएमआरसी चारदीवारी/ बाड़ से घिरा है। इसमें फुटपाथ, सर्विस रोड, मेन रोड, जो मैट्रो स्टेशन बिल्डिंग के नीचे से गुजरती है शामिल नहीं है।
मैट्रो स्टेशन रोहिणी (पश्चिम)	मैट्रो स्टेशन रोहिणी (पश्चिम) का समूचा क्षेत्र, जिसमें स्टेशन भवन, पटरी, प्लेटफार्म, स्टेशन भवन के प्रवेश/प्रस्थान द्वार दोनों तरफ अपने आन्तरिक भू-भाग मैट्रो भवन की चारदीवारी के साथ डीएमआरसी की चारदीवारी के भीतर का क्षेत्र, पार्किंग क्षेत्र एवं चारदीवारी के भीतर संबद्ध भवन जो डीएमआरसी चारदीवारी/ बाड़ से घिरा है। इसमें फुटपाथ, सर्विस रोड, मेन रोड, जो मैट्रो स्टेशन बिल्डिंग के नीचे से गुजरती है शामिल नहीं है।
मैट्रो स्टेशन रिठाला	मैट्रो स्टेशन रिठाला का समूचा क्षेत्र, जिसमें पश्चिमी दिशा पर मैट्रो रेल पटरी के अंत तक डीएमआरसी पटरी, प्लेटफार्म, स्टेशन भवन, सम्मिलित क्षेत्र, स्टेशन भवन के प्रवेश/प्रस्थान द्वार दोनों तरफ अपने आन्तरिक भू-भाग मैट्रो भवन की चारदीवारी के साथ डीएमआरसी की चारदीवारी के भीतर का क्षेत्र, पार्किंग क्षेत्र एवं चारदीवारी के भीतर जो डीएमआरसी चारदीवारी/ बाड़ से घिरा है। इसमें फुटपाथ, सर्विस रोड, मेन रोड, जो मैट्रो स्टेशन बिल्डिंग के नीचे से गुजरती है शामिल नहीं है।

#### 7. मैट्रो पुलिस स्टेशन ओखला विहार

मैट्रो स्टेशन कालका जी मन्दिर	मैट्रो स्टेशन कालका जी मन्दिर (दोनों लाईन) का समूचा क्षेत्र, जिसमें चारदीवारी तथा पटरी, पटरियों के बीच का क्षेत्र तथा पटरियों, प्लेटफार्म, सम्मिलित क्षेत्र, कार्यालय मैट्रो की पार्किंग अपने आन्तरिक भूमिगत मैट्रो भवन की चारदीवारी के साथ डीएमआरसी की चारदीवारी का भीतरी क्षेत्र, डीएमआरसी की चारदीवारी/ बाड़ के भीतर का क्षेत्र तथा संबद्ध /संलग्न भवन का क्षेत्र शामिल है।
-------------------------------	--







8. मैट्रो पुलिस स्टेशन शास्त्री पार्क

मैट्रो स्टेशन दिलशाद गार्डन	मैट्रो स्टेशन दिलशाद गार्डन का समूचा क्षेत्र, जिसमें पटरी, प्लेटफार्म, सम्मिलित क्षेत्र, मैट्रो परिसर अपने आन्तरिक भू-भाग मैट्रो भवन की चारदीवारी के साथ डीएमआरसी की चारदीवारी के भीतर का क्षेत्र, पार्किंग क्षेत्र एवं चारदीवारी के भीतर शापिंग/संबद्ध भवन तथा जो डीएमआरसी चारदीवारी/ बाड़ से घिरा है जो उतरी दिशा में जी. टी. रोड के समानांतर है और दक्षिण दिशा में ए-ब्लाक झिलमिल औद्योगिक क्षेत्र है जिसमें पूर्वी दिशा के पास बना फुटपाथ शामिल नहीं है। मैट्रो पुलिस स्टेशन के क्षेत्राधिकार के अन्तर्गत क्षेत्र स्टेशन की सीमा होगी।
मैट्रो स्टेशन झिलमिल	मैट्रो स्टेशन झिलमिल का समूचा क्षेत्र, जिसमें पटरी, प्लेटफार्म, सम्मिलित क्षेत्र, मैट्रो परिसर अपने आन्तरिक भू-भाग मैट्रो भवन की चारदीवारी के साथ डीएमआरसी की चारदीवारी के भीतर का क्षेत्र, पार्किंग क्षेत्र एवं चारदीवारी के भीतर शापिंग/संबद्ध भवन जो डीएमआरसी चारदीवारी/ बाड़ से घिरा है। जो उतरी दिशा में जी. टी. रोड के समानांतर है और दक्षिण दिशा में बी-ब्लाक झिलमिल औद्योगिक क्षेत्र है जिसमें फुटपाथ शामिल नहीं है।
मैट्रो स्टेशन मानसरोवर पार्क	मैट्रो स्टेशन मानसरोवर पार्क का समूचा क्षेत्र, जिसमें पटरी, प्लेटफार्म, सम्मिलित क्षेत्र, मैट्रो परिसर अपने आन्तरिक भू-भाग मैट्रो भवन की चारदीवारी के साथ डीएमआरसी की चारदीवारी के भीतर का क्षेत्र, पार्किंग क्षेत्र एवं चारदीवारी के भीतर शापिंग/संबद्ध भवन जो डीएमआरसी चारदीवारी/ बाड़ से घिरा है। जो उतरी दिशा में जी. टी. रोड पुल के समानांतर है और दक्षिण दिशा में न्यू फ्रेडस कॉलोनी औद्योगिक क्षेत्र है जिसमें फुटपाथ शामिल नहीं है।
मैट्रो स्टेशन शाहदरा	मैट्रो स्टेशन शाहदरा का समूचा क्षेत्र, जिसमें पटरी, प्लेटफार्म, सम्मिलित क्षेत्र, मैट्रो परिसर अपने आन्तरिक भू-भाग मैट्रो भवन की चारदीवारी के साथ डीएमआरसी की चारदीवारी के भीतर का क्षेत्र, पार्किंग क्षेत्र एवं चारदीवारी के भीतर शापिंग/संबद्ध भवन जो डीएमआरसी चारदीवारी/ बाड़ से घिरा है। जिसमें जी.टी. रोड व अनाज मंडी की ओर जाने वाला रास्ता और पार्किंग की पश्चिमी दिवार सबवे तक इसमें सड़क एवम् फुटपाथ शामिल नहीं है
मैट्रो स्टेशन वैलकम	मैट्रो स्टेशन वैलकम का समूचा क्षेत्र, जिसमें पटरी, प्लेटफार्म, सम्मिलित क्षेत्र, मैट्रो परिसर अपने आन्तरिक भू-भाग मैट्रो भवन की चारदीवारी के साथ डीएमआरसी की चारदीवारी के भीतर का क्षेत्र, पार्किंग क्षेत्र एवं चारदीवारी के भीतर सहायक/संबद्ध भवन जो डीएमआरसी चारदीवारी/ बाड़ से घिरा है।

मैट्रो स्टेशन सीलम पुर	मैट्रो स्टेशन सीलम पुर का समूचा क्षेत्र, जिसमें पटरी, प्लेटफार्म, सम्मिलित क्षेत्र, मैट्रो परिसर अपने आन्तरिक भू-भाग मैट्रो भवन की चारदीवारी के साथ डीएमआरसी की चारदीवारी के भीतर का क्षेत्र, पार्किंग क्षेत्र एवं चारदीवारी के भीतर सहायक/संबद्ध भवन जो डीएमआरसी चारदीवारी/ बाड़ से घिरा है।
मैट्रो स्टेशन शास्त्री पार्क	मैट्रो स्टेशन शास्त्री पार्क का समूचा क्षेत्र, जिसमें पार्किंग क्षेत्र तथा चारदीवारी तथा पटरी, पटरियों के बीच का क्षेत्र तथा पटरियों, प्लेटफार्म, सम्मिलित क्षेत्र, मैट्रो कार्यालय परिसर सहित आन्तरिक भूमिगत मैट्रो भवन की चारदीवारी के साथ डीएमआरसी की चारदीवारी का भीतरी क्षेत्र, आईटी पार्क का क्षेत्र जिसमें मैट्रो संपत्ति (मैट्रो डिपो का आईटी पार्क) के सामने सर्विस लेन, डीएमआरसी की चारदीवारी/ बाड़ के भीतर का क्षेत्र तथा संबद्ध /संलग्न भवन का क्षेत्र शामिल है।
मैट्रो डिपो शास्त्री पार्क	मैट्रो डिपो/याई शास्त्री पार्क का समूचा क्षेत्र, जिसमें पटरी, मैट्रो याई, प्लेटफार्म, सम्मिलित क्षेत्र, मैट्रो परिसर अपने आन्तरिक भू-भाग मैट्रो भवन की चारदीवारी के साथ डीएमआरसी की चारदीवारी के भीतर का क्षेत्र, तथा संपत्ति विकास क्षेत्र जो डीएमआरसी चारदीवारी/ बाड़ से घिरा है और मैट्रो ट्रेक जो शास्त्री पार्क व सीलमपुर मैट्रो स्टेशन की ओर से आता है।
मैट्रो स्टेशन गोकुल पुरी	मैट्रो स्टेशन गोकुल पुरी का समूचा क्षेत्र, जिसमें चारदीवारी तथा पटरी, पटरियों के बीच का क्षेत्र तथा पटरियों, प्लेटफार्म, सम्मिलित क्षेत्र, मैट्रो कार्यालय परिसर तथा अन्य संपत्ति विकास क्षेत्र डीएमआरसी की चारदीवारी का भीतरी क्षेत्र, डीएमआरसी की चारदीवारी/ बाड़ के भीतर का क्षेत्र शामिल है।
मैट्रो स्टेशन मौजपुर	मैट्रो स्टेशन मौजपुर का समूचा क्षेत्र, जिसमें चारदीवारी तथा पटरी, पटरियों के बीच का क्षेत्र तथा पटरियों, प्लेटफार्म, सम्मिलित क्षेत्र, मैट्रो कार्यालय परिसर तथा अन्य संपत्ति विकास क्षेत्र डीएमआरसी की चारदीवारी का भीतरी क्षेत्र, डीएमआरसी की चारदीवारी/ बाड़ के भीतर का क्षेत्र शामिल है।
मैट्रो स्टेशन जाफराबाद	मैट्रो स्टेशन जाफराबाद का समूचा क्षेत्र, जिसमें चारदीवारी तथा पटरी, पटरियों के बीच का क्षेत्र तथा पटरियों, प्लेटफार्म, सम्मिलित क्षेत्र, मैट्रो कार्यालय परिसर तथा अन्य संपत्ति विकास क्षेत्र डीएमआरसी की चारदीवारी का भीतरी क्षेत्र, डीएमआरसी की चारदीवारी/ बाड़ के भीतर का क्षेत्र शामिल है।
मैट्रो स्टेशन पूर्वी आजाद नगर	मैट्रो स्टेशन पूर्वी आजाद नगर का समूचा क्षेत्र, जिसमें चारदीवारी तथा पटरी, पटरियों के बीच का क्षेत्र तथा पटरियों, प्लेटफार्म, सम्मिलित क्षेत्र, मैट्रो कार्यालय परिसर तथा अन्य संपत्ति विकास क्षेत्र डीएमआरसी की चारदीवारी का भीतरी क्षेत्र, डीएमआरसी की चारदीवारी/ बाड़ के भीतर का क्षेत्र शामिल है।

मैट्रो स्टेशन कृष्णा नगर	मैट्रो स्टेशन कृष्णा नगर का समूचा क्षेत्र, जिसमें चारदीवारी तथा पटरी, पटरियों के बीच का क्षेत्र तथा पटरियों, प्लेटफार्म, सम्मिलित क्षेत्र, मैट्रो कार्यालय परिसर तथा अन्य संपत्ति विकास क्षेत्र डीएमआरसी की चारदीवारी का भीतरी क्षेत्र, डीएमआरसी की चारदीवारी/ बाड़ के भीतर का क्षेत्र शामिल है।
मैट्रो स्टेशन कडकडकडूमा कोर्ट	मैट्रो स्टेशन कडकडकडूमा कोर्ट का समूचा क्षेत्र, जिसमें चारदीवारी तथा पटरी, पटरियों के बीच का क्षेत्र तथा पटरियों, प्लेटफार्म, सम्मिलित क्षेत्र, मैट्रो कार्यालय परिसर तथा अन्य संपत्ति विकास क्षेत्र डीएमआरसी की चारदीवारी का भीतरी क्षेत्र, डीएमआरसी की चारदीवारी/ बाड़ के भीतर का क्षेत्र शामिल है।

## 9. मैट्रो पुलिस स्टेशन नांगलोई

मैट्रो डिपो मुण्डका	मैट्रो डिपो मुण्डका का समूचा क्षेत्र, जिसमें पटरी, मैट्रो यार्ड, सम्मिलित क्षेत्र, मैट्रो परिसर अपने आन्तरिक भू-भाग मैट्रो भवन की चारदीवारी के साथ डीएमआरसी की चारदीवारी के भीतर का क्षेत्र, तथा अन्य संपत्ति विकास क्षेत्र जो डीएमआरसी चारदीवारी/ बाड़ से घिरा है। मुण्डका मैट्रो स्टेशन की ओर से आने वाला ट्रेक इसमें शामिल है।
मैट्रो स्टेशन मुण्डका	मैट्रो स्टेशन मुण्डका का समूचा क्षेत्र, जिसमें पटरी, प्लेटफार्म, सम्मिलित क्षेत्र, मैट्रो परिसर प्रवेश/प्रस्थान द्वार स्टेशन के दोनों तरफ अपने आन्तरिक भू-भाग मैट्रो भवन की चारदीवारी के साथ डीएमआरसी की चारदीवारी के भीतर का क्षेत्र, पार्किंग क्षेत्र जो डीएमआरसी चारदीवारी/ बाड़ से घिरा है। जिसमें फुटपाथ, सर्विस रोड और मैट्रो स्टेशन भवन के नीचे आने वाली सड़क शामिल नहीं है।
मैट्रो स्टेशन राजधानी पार्क	मैट्रो स्टेशन राजधानी पार्क का समूचा क्षेत्र, जिसमें पटरी, प्लेटफार्म, सम्मिलित क्षेत्र, मैट्रो परिसर प्रवेश/प्रस्थान द्वार अपने आन्तरिक भू-भाग मैट्रो भवन की चारदीवारी के साथ डीएमआरसी की चारदीवारी के भीतर का क्षेत्र, एवं चारदीवारी के भीतर शापिंग/संबद्ध भवन जो डीएमआरसी चारदीवारी/ बाड़ से घिरा है। जिसमें फुटपाथ, सर्विस रोड और मैट्रो स्टेशन भवन के नीचे आने वाली सड़क शामिल नहीं है।
मैट्रो स्टेशन नांगलोई रेलवे स्टेशन	मैट्रो स्टेशन नांगलोई रेलवे स्टेशन का समूचा क्षेत्र, जिसमें पटरी, प्लेटफार्म, सम्मिलित क्षेत्र, मैट्रो परिसर प्रवेश/प्रस्थान द्वार अपने मैट्रो भवन की चारदीवारी के साथ डीएमआरसी की चारदीवारी के भीतर का क्षेत्र, जो डीएमआरसी चारदीवारी/ बाड़ से घिरा है। जिसमें फुटपाथ, सर्विस रोड और मैट्रो स्टेशन भवन के नीचे आने वाली सड़क शामिल नहीं है।



मैट्रो स्टेशन मादीपुर	मैट्रो स्टेशन मादीपुर का समूचा क्षेत्र, जिसमें पटरी, प्लेटफार्म, सम्मिलित क्षेत्र, मैट्रो परिसर प्रवेश/प्रस्थान द्वार मैट्रो भवन की चारदीवारी के साथ डीएमआरसी की चारदीवारी के भीतर का क्षेत्र, पार्किंग क्षेत्र एवं चारदीवारी के भीतर का क्षेत्र जो डीएमआरसी चारदीवारी/ बाड़ से घिरा है। जिसमें फुटपाथ, सर्विस रोड और मैट्रो स्टेशन भवन के नीचे आने वाली सड़क शामिल नहीं है
मैट्रो स्टेशन शिवाजी पार्क	मैट्रो स्टेशन शिवाजी पार्क का समूचा क्षेत्र, जिसमें पटरी, प्लेटफार्म, सम्मिलित क्षेत्र, मैट्रो परिसर प्रवेश/प्रस्थान द्वार चारदीवारी के साथ डीएमआरसी की चारदीवारी के भीतर का क्षेत्र, पार्किंग क्षेत्र एवं चारदीवारी के भीतर का क्षेत्र चारदीवारी/ बाड़ से घिरा है। जिसमें फुटपाथ, सर्विस रोड और मैट्रो स्टेशन भवन के नीचे आने वाली सड़क शामिल नहीं है
मैट्रो स्टेशन पंजाबी बाग	मैट्रो स्टेशन पंजाबी बाग का समूचा क्षेत्र, जिसमें पटरी, प्लेटफार्म, सम्मिलित क्षेत्र, मैट्रो परिसर प्रवेश/प्रस्थान द्वार मैट्रो भवन की चारदीवारी के साथ डीएमआरसी की चारदीवारी के भीतर का क्षेत्र, पार्किंग क्षेत्र एवं चारदीवारी के भीतर का क्षेत्र जो डीएमआरसी चारदीवारी/ बाड़ से घिरा है। जिसमें फुटपाथ, सर्विस रोड और मैट्रो स्टेशन भवन के नीचे आने वाली सड़क शामिल नहीं है
मैट्रो स्टेशन अशोका पार्क मेन	मैट्रो स्टेशन अशोका पार्क मेन (दोनों लाईन) का समूचा क्षेत्र, जिसमें पटरी, प्लेटफार्म, सम्मिलित क्षेत्र, मैट्रो परिसर प्रवेश/प्रस्थान द्वार मैट्रो भवन की चारदीवारी के साथ डीएमआरसी की चारदीवारी के भीतर का क्षेत्र, एवं चारदीवारी के भीतर का क्षेत्र जो डीएमआरसी चारदीवारी/ बाड़ से घिरा है। जिसमें फुटपाथ, सर्विस रोड और मैट्रो स्टेशन भवन के नीचे आने वाली सड़क शामिल नहीं है

## 10. मैट्रो पुलिस स्टेशन लाजपत नगर

मैट्रो स्टेशन खान मार्केट	मैट्रो स्टेशन खान मार्केट का समूचा क्षेत्र, जिसमें पटरी, प्लेटफार्म, सम्मिलित क्षेत्र, मैट्रो परिसर प्रवेश/प्रस्थान द्वार मैट्रो भवन की चारदीवारी के साथ डीएमआरसी की चारदीवारी के भीतर का क्षेत्र, एवं चारदीवारी के भीतर का क्षेत्र जो डीएमआरसी चारदीवारी/ बाड़ से घिरा है। जिसमें फुटपाथ, सर्विस रोड और मैट्रो स्टेशन भवन के नीचे आने वाली सड़क शामिल नहीं है
मैट्रो स्टेशन जवाहर लाल नेहरु स्टेडियम	मैट्रो स्टेशन जवाहर लाल नेहरु स्टेडियम का समूचा क्षेत्र, जिसमें पटरी, प्लेटफार्म, सम्मिलित क्षेत्र, मैट्रो का कार्यालय प्रवेश/प्रस्थान द्वार अपने आन्तरिक भूमिगत मैट्रो भवन की चारदीवारी के साथ डीएमआरसी की चारदीवारी का भीतरी क्षेत्र, मैट्रो स्टेशन की लिफ्टिंग के नीचे का सर्विस रोड, मेन रोड, फुटपाथ शामिल नहीं है।

मैट्रो स्टेशन जंगपुरा	मैट्रो स्टेशन जंगपुरा का समूचा क्षेत्र, जिसमें पटरी, प्लेटफार्म, सम्मिलित क्षेत्र, मैट्रो का कार्यालय प्रवेश/प्रस्थान द्वार अपने आन्तरिक भूमिगत मैट्रो भवन की चारदीवारी के साथ डीएमआरसी की चारदीवारी का भीतरी क्षेत्र, मैट्रो स्टेशन की बिल्डिंग के नीचे का सर्विस रोड, मेन रोड, फुटपाथ शामिल नहीं है।
मैट्रो स्टेशन लाजपत नगर	मैट्रो स्टेशन लाजपत नगर (दोनों लाईनस) का समूचा क्षेत्र, जिसमें पटरी, प्लेटफार्म, सम्मिलित क्षेत्र, मैट्रो का कार्यालय अपने आन्तरिक भूमिगत मैट्रो भवन की चारदीवारी के साथ डीएमआरसी की चारदीवारी का भीतरी क्षेत्र, डीएमआरसी द्वारा चारदीवारी/बाड़ के भीतर संबद्ध/संलग्न भवन का क्षेत्र शामिल है।
मैट्रो स्टेशन मूलचन्द	मैट्रो स्टेशन मूलचन्द का समूचा क्षेत्र, जिसमें पटरी, प्लेटफार्म, सम्मिलित क्षेत्र, मैट्रो का कार्यालय अपने आन्तरिक भूमिगत मैट्रो भवन की चारदीवारी के साथ डीएमआरसी की चारदीवारी का भीतरी क्षेत्र, डीएमआरसी द्वारा चारदीवारी/बाड़ के भीतर संबद्ध/संलग्न भवन का क्षेत्र शामिल है।
मैट्रो स्टेशन कैलाश कालोनी	मैट्रो स्टेशन कैलाश कालोनी का समूचा क्षेत्र, जिसमें पटरी, प्लेटफार्म, सम्मिलित क्षेत्र, मैट्रो का कार्यालय अपने आन्तरिक भूमिगत मैट्रो भवन की चारदीवारी के साथ डीएमआरसी की चारदीवारी का भीतरी क्षेत्र, डीएमआरसी द्वारा चारदीवारी/बाड़ के भीतर संबद्ध/संलग्न भवन का क्षेत्र शामिल है।
मैट्रो स्टेशन नेहरू प्लेस	मैट्रो स्टेशन नेहरू प्लेस का समूचा क्षेत्र, जिसमें पटरी, प्लेटफार्म, सम्मिलित क्षेत्र, मैट्रो का कार्यालय अपने आन्तरिक भूमिगत मैट्रो भवन की चारदीवारी के साथ डीएमआरसी की चारदीवारी का भीतरी क्षेत्र, डीएमआरसी द्वारा चारदीवारी/बाड़ के भीतर संबद्ध/संलग्न भवन का क्षेत्र शामिल है।

#### 11. मैट्रो पुलिस स्टेशन आई.एन.ए

मैट्रो स्टेशन जोर बाग	मैट्रो स्टेशन जोर बाग का समूचा क्षेत्र, जिसमें पटरी, प्लेटफार्म, सम्मिलित क्षेत्र, मैट्रो का कार्यालय प्रवेश/प्रस्थान द्वार अपने आन्तरिक भूमिगत मैट्रो भवन की चारदीवारी के साथ डीएमआरसी की चारदीवारी का भीतरी क्षेत्र, शामिल है। जिसमें फुटपाथ, सर्विस रोड, मुख्य सड़क जो मैट्रो स्टेशन के उपर से जा रही है शामिल नहीं है।
-----------------------	--

मैट्रो स्टेशन आई.एन.ए	मैट्रो स्टेशन आई.एन.ए (दोनों लाईनस)का समूचा क्षेत्र, जिसमें पटरी, प्लेटफार्म, सम्मिलित क्षेत्र, मैट्रो का कार्यालय प्रवेश/प्रस्थान द्वार अपने आन्तरिक भूमिगत मैट्रो भवन की चारदीवारी के साथ । डीएमआरसी की चारदीवारी का भीतरी क्षेत्र, शामिल है। जिसमें फुटपाथ, सर्विस रोड, मुख्य सड़क जो मैट्रो स्टेशन के उपर से जा रही है शामिल नहीं है ।
मैट्रो स्टेशन एम्स(एआईआईएमएस)	मैट्रो स्टेशन एम्स(एआईआईएमएस) का समूचा क्षेत्र, जिसमें पटरी, प्लेटफार्म, सम्मिलित क्षेत्र, मैट्रो का कार्यालय अपने आन्तरिक भूमिगत मैट्रो भवन की चारदीवारी के साथ डीएमआरसी की चारदीवारी का भीतरी क्षेत्र, शामिल है। जिसमें फुटपाथ, सर्विस रोड, मुख्य सड़क जो मैट्रो स्टेशन के उपर से जा रही है शामिल नहीं है ।
मैट्रो स्टेशन ग्रीन पार्क	मैट्रो स्टेशन ग्रीन पार्क का समूचा क्षेत्र, जिसमें पटरी, प्लेटफार्म, सम्मिलित क्षेत्र, मैट्रो का कार्यालय प्रवेश/प्रस्थान द्वार अपने आन्तरिक भूमिगत मैट्रो भवन की चारदीवारी के साथ डीएमआरसी की चारदीवारी का भीतरी क्षेत्र, शामिल है। जिसमें फुटपाथ, सर्विस रोड, मुख्य सड़क जो मैट्रो स्टेशन के उपर से जा रही है शामिल नहीं है ।
मैट्रो स्टेशन मोती बाग	मैट्रो स्टेशन मोती बाग का समूचा क्षेत्र, चारदीवारी तथा पटरियों के बीच का क्षेत्र तथा पटरियों, प्लेटफार्म, सम्मिलित क्षेत्र, मैट्रो का कार्यालय तथा डीएमआरसी की चारदीवारी/बाड़ से आच्छादित अन्य संपत्ति विकास क्षेत्र।
मैट्रो स्टेशन भीकाजी कामा प्लेस	मैट्रो स्टेशन भीकाजी कामा प्लेस का समूचा क्षेत्र, चारदीवारी तथा पटरियों के बीच का क्षेत्र तथा पटरियों, प्लेटफार्म, सम्मिलित क्षेत्र, मैट्रो का कार्यालय तथा डीएमआरसी की चारदीवारी/बाड़ से आच्छादित अन्य संपत्ति विकास क्षेत्र।

#### 12. मैट्रो पुलिस स्टेशन जनकपुरी

मैट्रो स्टेशन तिलक नगर	मैट्रो स्टेशन तिलक नगर का समूचा क्षेत्र, जिसमें चारदीवारी तथा पटरी, पटरियों के बीच का पार्किंग क्षेत्र तथा पटरियों, प्लेटफार्म, सम्मिलित क्षेत्र, मैट्रो कार्यालय परिसर सहित आन्तरिक भूमिगत मैट्रो भवन की चारदीवारी के साथ डीएमआरसी की चारदीवारी / बाड़ के भीतर का क्षेत्र तथा संबद्ध /संलग्न भवन का क्षेत्र शामिल है।
मैट्रो स्टेशन जनकपुरी (पूर्व)	मैट्रो स्टेशन जनकपुरी (पूर्व) का समूचा क्षेत्र, जिसमें चारदीवारी तथा पटरी, पटरियों के बीच का पार्किंग क्षेत्र तथा पटरियों, प्लेटफार्म, सम्मिलित क्षेत्र, मैट्रो कार्यालय परिसर सहित आन्तरिक भूमिगत मैट्रो भवन की चारदीवारी के साथ डीएमआरसी की चारदीवारी / बाड़ के भीतर का क्षेत्र तथा संबद्ध /संलग्न भवन का क्षेत्र शामिल है।





मैट्रो स्टेशन नंगली	मैट्रो स्टेशन नंगली का समूचा क्षेत्र, जिसमें चारदीवारी तथा पटरी, पटरियों के बीच का क्षेत्र तथा पटरियों, प्लेटफार्म, सम्मिलित क्षेत्र, मैट्रो कार्यालय परिसर तथा डीएमआरसी की चारदीवारी / बाड़ से घिरा अन्य संपत्ति विकास क्षेत्र।
मैट्रो स्टेशन सदर बाजार कैंन्ट	मैट्रो स्टेशन सदर बाजार कैंन्ट का समूचा क्षेत्र, जिसमें चारदीवारी तथा पटरी, पटरियों के बीच का क्षेत्र तथा पटरियों, प्लेटफार्म, सम्मिलित क्षेत्र, मैट्रो कार्यालय परिसर तथा डीएमआरसी की चारदीवारी / बाड़ से घिरा अन्य संपत्ति विकास क्षेत्र।

## 13. मैट्रो पुलिस स्टेशन प्रगति मैदान

मैट्रो स्टेशन बाराखम्बा रोड़	मैट्रो स्टेशन भूमिगत बाराखम्बा रोड़ का समूचा क्षेत्र, जिसमें पटरी, प्लेटफार्म, सम्मिलित क्षेत्र, मैट्रो का कार्यालय प्रवेश/प्रस्थान द्वार अपने आन्तरिक भूमिगत मैट्रो भवन की चारदीवारी के साथ सीढिया, लिफ्ट, एस्केलेटर जो कान कोर्स व प्लेट फार्म की ओर जाती है। डीएमआरसी की चारदीवारी के भीतर उत्तर व दक्षिण की ओर जाने वाले रास्ते तथा संबद्ध /संलग्न भवन शामिल हैं।
मैट्रो स्टेशन मण्डी हाउस	मैट्रो स्टेशन भूमिगत मण्डी हाउस का समूचा क्षेत्र, जिसमें पटरी, प्लेटफार्म, सम्मिलित क्षेत्र, मैट्रो का कार्यालय प्रवेश/प्रस्थान द्वार अपने आन्तरिक भूमिगत मैट्रो भवन की चारदीवारी के साथ सीढिया, लिफ्ट, एस्केलेटर जो कान कोर्स व प्लेट फार्म की ओर जाती है। डीएमआरसी की चारदीवारी के भीतर उत्तर व दक्षिण की ओर जाने वाले रास्ते तथा संबद्ध /संलग्न भवन शामिल हैं।
मैट्रो स्टेशन प्रगति मैदान	मैट्रो स्टेशन प्रगति मैदान का समूचा क्षेत्र, जिसमें पटरी, प्लेटफार्म, सम्मिलित क्षेत्र, मैट्रो परिसर अपने आन्तरिक भू-भाग मैट्रो भवन की चारदीवारी के साथ डीएमआरसी की चारदीवारी के भीतर का क्षेत्र, पार्किंग क्षेत्र एवं चारदीवारी के भीतर संबद्ध भवन जो डीएमआरसी चारदीवारी/ बाड़ से घिरा है।
मैट्रो स्टेशन इन्द्रप्रस्थ	मैट्रो स्टेशन इन्द्रप्रस्थ का समूचा क्षेत्र, जिसमें पटरी, प्लेटफार्म, सम्मिलित क्षेत्र, मैट्रो परिसर अपने आन्तरिक भू-भाग मैट्रो भवन की चारदीवारी के साथ डीएमआरसी की चारदीवारी के भीतर का क्षेत्र, पार्किंग क्षेत्र एवं चारदीवारी के भीतर संबद्ध भवन जो डीएमआरसी चारदीवारी/ बाड़ से घिरा है।
मैट्रो स्टेशन जनपथ	मैट्रो स्टेशन भूमिगत जनपथ का समूचा क्षेत्र, जिसमें पटरी, प्लेटफार्म, सम्मिलित क्षेत्र, मैट्रो का कार्यालय अपने आन्तरिक भूमिगत मैट्रो भवन की चारदीवारी के साथ डीएमआरसी की चारदीवारी का भीतरी क्षेत्र, डीएमआरसी की चारदीवारी/ बाड़ के भीतर का क्षेत्र तथा संबद्ध / संलग्न भवन शामिल हैं।

मैट्रो स्टेशन आई.टी.ओ	मैट्रो भूमिगत स्टेशन आई.टी.ओ का समूचा क्षेत्र, जिसमें पटरी, प्लेटफार्म, सम्मिलित क्षेत्र, मैट्रो का कार्यालय अपने आन्तरिक भूमिगत मैट्रो भवन की चारदीवारी के साथ डीएमआरसी की चारदीवारी का भीतरी क्षेत्र, डीएमआरसी की चारदीवारी/ बाड़ के भीतर का क्षेत्र तथा संबद्ध / संलग्न भवन शामिल हैं।
मैट्रो स्टेशन दिल्ली गेट	मैट्रो भूमिगत स्टेशन दिल्ली गेट का समूचा क्षेत्र, चारदीवारी तथा पटरी, पटरियों के बीच का क्षेत्र तथा पटरियों, प्लेटफार्म, सम्मिलित क्षेत्र, मैट्रो कार्यालय परिसर के बीच का क्षेत्र तथा डीएमआरसी की चारदीवारी / बाड़ से आच्छादित अन्य संपत्ति विकास क्षेत्र शामिल हैं।
मैट्रो स्टेशन जामा मस्जिद	मैट्रो भूमिगत स्टेशन जामा मस्जिद का समूचा क्षेत्र, चारदीवारी तथा पटरी, पटरियों के बीच का क्षेत्र तथा पटरियों, प्लेटफार्म, सम्मिलित क्षेत्र, मैट्रो कार्यालय परिसर के बीच का क्षेत्र तथा डीएमआरसी की चारदीवारी / बाड़ से आच्छादित अन्य संपत्ति विकास क्षेत्र शामिल हैं।
मैट्रो स्टेशन लाल किला	मैट्रो भूमिगत स्टेशन लाल किला का समूचा क्षेत्र, चारदीवारी तथा पटरी, पटरियों के बीच का क्षेत्र तथा पटरियों, प्लेटफार्म, सम्मिलित क्षेत्र, मैट्रो कार्यालय परिसर के बीच का क्षेत्र तथा डीएमआरसी की चारदीवारी / बाड़ से आच्छादित अन्य संपत्ति विकास क्षेत्र शामिल हैं।

## 14. मैट्रो पुलिस स्टेशन राजीव चौक

मैट्रो स्टेशन राजीव चौक	मैट्रो भूमिगत स्टेशन राजीव चौक का समूचा क्षेत्र, जिसमें पटरी, प्लेटफार्म, सम्मिलित क्षेत्र, मैट्रो का कार्यालय अपने आन्तरिक भूमिगत मैट्रो भवन की चारदीवारी के साथ डीएमआरसी की चारदीवारी का भीतरी क्षेत्र, डीएमआरसी की चारदीवारी/ बाड़ के भीतर का क्षेत्र तथा संबद्ध / संलग्न भवन शामिल हैं।
मैट्रो स्टेशन पटेल चौक	मैट्रो भूमिगत स्टेशन पटेल चौक का समूचा क्षेत्र, जिसमें चारदीवारी, पटरी, प्लेटफार्म, सम्मिलित क्षेत्र, मैट्रो का कार्यालय अपने आन्तरिक भूमिगत मैट्रो भवन की चारदीवारी के साथ डीएमआरसी की चारदीवारी के भीतर पार्किंग क्षेत्र तथा प्लॉट नं० 8 जन्तर मन्तर का क्षेत्र शामिल हैं।
मैट्रो स्टेशन केन्द्रीय सचिवालय	मैट्रो भूमिगत स्टेशन केन्द्रीय सचिवालय का समूचा क्षेत्र, जिसमें पटरी, प्लेटफार्म, सम्मिलित क्षेत्र, मैट्रो का कार्यालय अपने आन्तरिक भूमिगत मैट्रो भवन की चारदीवारी के साथ डीएमआरसी की चारदीवारी/बाड़ के भीतर का क्षेत्र तथा संबद्ध / संलग्न भवन का क्षेत्र शामिल हैं।

मैट्रो स्टेशन उद्योग भवन	मैट्रो स्टेशन उद्योग भवन का समूचा क्षेत्र, जिसमें पटरी, प्लेटफार्म, सम्मिलित क्षेत्र, मैट्रो का कार्यालय अपने आन्तरिक भूमिगत मैट्रो भवन की चारदीवारी के साथ डीएमआरसी की चारदीवारी/ बाड़ के भीतर का क्षेत्र तथा संबद्ध / संलग्न भवन का क्षेत्र शामिल है।
मैट्रो स्टेशन स्टेशन रिस कोर्स	मैट्रो भूमिगत स्टेशन स्टेशन रिस कोर्स का समूचा क्षेत्र, जिसमें पटरी, प्लेटफार्म, सम्मिलित क्षेत्र, मैट्रो का कार्यालय अपने आन्तरिक भूमिगत मैट्रो भवन की चारदीवारी के साथ डीएमआरसी की चारदीवारी/ बाड़ के भीतर का क्षेत्र तथा संबद्ध / संलग्न भवन का क्षेत्र शामिल है।

## 15. मैट्रो पुलिस स्टेशन आजादपुर

मैट्रो स्टेशन जहागीर पुरी	मैट्रो स्टेशन जहागीर पुरी का समूचा क्षेत्र, जिसमें पटरी, प्लेटफार्म, सम्मिलित क्षेत्र, मैट्रो परिसर अपने आन्तरिक भू-भाग मैट्रो भवन की चारदीवारी के साथ डीएमआरसी की चारदीवारी के भीतर का क्षेत्र, पार्किंग क्षेत्र एवं चारदीवारी के भीतर संबद्ध भवन क्षेत्र जो डीएमआरसी चारदीवारी/ बाड़ से घिरा है। पार्किंग का क्षेत्र जिसके उतर दिशा की तरफ GTK रोड समानान्तर है व जहागीर पुरी के DDA फ्लैट्स है दक्षिण दिशा में राजस्थानी उद्योग नगर है इसमें फुटपाथ शामिल नहीं है।
मैट्रो स्टेशन आदर्श नगर	मैट्रो स्टेशन आदर्श नगर का समूचा क्षेत्र, जिसमें पटरी, प्लेटफार्म, सम्मिलित क्षेत्र, मैट्रो परिसर अपने आन्तरिक भू-भाग मैट्रो भवन की चारदीवारी के साथ डीएमआरसी की चारदीवारी के भीतर का क्षेत्र, एवं चारदीवारी के भीतर संबद्ध भवन तथा अन्य संपत्ति विकास क्षेत्र जो डीएमआरसी चारदीवारी/ बाड़ से घिरा है। इसके उतर की तरफ आदर्श नगर का इलाका है व दक्षिण की तरफ गांव भडोला है इसमें फुटपाथ शामिल नहीं है।
मैट्रो स्टेशन आजाद पुर	मैट्रो स्टेशन आजाद पुर का समूचा क्षेत्र, (दोनों लाईंस) जिसमें पटरी, प्लेटफार्म, सम्मिलित क्षेत्र, मैट्रो परिसर अपने आन्तरिक भू-भाग मैट्रो भवन की चारदीवारी के साथ डीएमआरसी की चारदीवारी के भीतर का क्षेत्र, रिंग रोड व प्रमेशवरी वाला बाग के बीच का पार्किंग क्षेत्र व उतरी ओर के रिंग रोड एवम् दक्षिण और लाल बाग के सामनान्तर एवं चारदीवारी के बाहर के पैदल पथ को छोड़कर शामिल है।
मैट्रो स्टेशन माडल टाउन	मैट्रो स्टेशन माडल टाउन का समूचा क्षेत्र, जिसमें पटरी, प्लेटफार्म, सम्मिलित क्षेत्र, मैट्रो परिसर अपने आन्तरिक भू-भाग मैट्रो भवन की चारदीवारी के साथ डीएमआरसी की चारदीवारी के भीतर उत्तरी ओर अल्पना सिनेमा मॉडल टाउन -I व दक्षिण ओर थाना मॉडल टाउन के बीच का क्षेत्र शामिल है। इसमें चारदीवारी के बाहर पैदल पथ शामिल नहीं है।

मैट्रो स्टेशन जी.टी.बी नगर	भूमिगत मैट्रो स्टेशन जी.टी.बी नगर का समूचा क्षेत्र, जिसमें स्टेशन भवन, पटरी प्लेटफार्म रिंग रोड पर स्टेशन भवन के दोनों छोरों के प्रवेश/प्रस्थान द्वार शामिल हैं दिल्ली मैट्रो रेल निगम द्वारा भूतल पर आच्छादित क्षेत्र जिसमें चारदीवारी/ बाड़ जो उत्तर दिशा की ओर रिंग रोड के समानान्तर पार्किंग स्थल शामिल हैं।
मैट्रो रेल यार्ड/डिपो तिमार पुर (खैबर पास)	मैट्रो यार्ड/डिपो तिमार पुर(खैबर पास) का समूचा क्षेत्र, जिसमें पटरी, सम्मिलित क्षेत्र, मैट्रो का कार्यालय अपने आन्तरिक भूमिगत मैट्रो भवन की चारदीवारी के साथ भूमिगत मैट्रो ट्रैक मुख्य ट्रैक तक जो कि विश्वविद्यालय मैट्रो स्टेशन की ओर से आता है डीएमआरसी की चारदीवारी का भीतरी क्षेत्र, डीएमआरसी की चारदीवारी बाड़ के भीतर अन्य संपत्ति विकास क्षेत्र तथा संबद्ध /संलग्न भवन तथा अन्य संपत्ति विकास क्षेत्र जो डीएमआरसी चारदीवारी/ बाड़ से घिरा है।
मैट्रो स्टेशन हैदरपुर/बादली मोड़	मैट्रो स्टेशन हैदरपुर/बादली मोड़ का समूचा क्षेत्र, जिसमें चारदीवारी तथा पटरी, पटरियों के बीच का क्षेत्र तथा पटरियों, प्लेटफार्म, सम्मिलित क्षेत्र, मैट्रो कार्यालय परिसर के बीच का क्षेत्र तथा डीएमआरसी की चारदीवारी / बाड़ से आच्छादित अन्य संपत्ति विकास क्षेत्र शामिल हैं।
मैट्रो स्टेशन रोहिणी सै०-18	मैट्रो स्टेशन रोहिणी सै०-18 का समूचा क्षेत्र, जिसमें चारदीवारी तथा पटरी, पटरियों के बीच का क्षेत्र तथा मैट्रो की चारदीवारी के भीतरी क्षेत्र सहित पटरियों, प्लेटफार्म, सम्मिलित क्षेत्र, मैट्रो कार्यालय परिसर के बीच का क्षेत्र, डीएमआरसी का पार्किंग क्षेत्र तथा डीएमआरसी की चारदीवारी / बाड़ से आच्छादित अन्य संपत्ति विकास क्षेत्र शामिल हैं।
मैट्रो स्टेशन समयपुर बादली	मैट्रो स्टेशन समयपुर बादली का समूचा क्षेत्र, जिसमें चारदीवारी तथा पटरी, पटरियों के बीच का क्षेत्र तथा मैट्रो की चारदीवारी के भीतरी क्षेत्र सहित पटरियों, प्लेटफार्म, सम्मिलित क्षेत्र, मैट्रो कार्यालय परिसर के बीच का क्षेत्र तथा डीएमआरसी की चारदीवारी / बाड़ से आच्छादित अन्य संपत्ति विकास क्षेत्र शामिल हैं।
मैट्रो स्टेशन मजलिस पार्क	मैट्रो स्टेशन मजलिस पार्क का समूचा क्षेत्र, जिसमें चारदीवारी तथा पटरी, पटरियों के बीच का क्षेत्र तथा मैट्रो की चारदीवारी के भीतरी क्षेत्र सहित पटरियों, प्लेटफार्म, सम्मिलित क्षेत्र, मैट्रो कार्यालय परिसर के बीच का क्षेत्र तथा डीएमआरसी की चारदीवारी / बाड़ से आच्छादित अन्य संपत्ति विकास क्षेत्र शामिल हैं।
मैट्रो डिपो मुकुंदपुर	मैट्रो डिपो मुकुंदपुर का समूचा क्षेत्र, जिसमें चारदीवारी तथा पटरी, पटरियों के बीच का क्षेत्र तथा डिपो की चारदीवारी के भीतर के क्षेत्र सहित, पटरियों, प्लेटफार्म, सम्मिलित क्षेत्र, मैट्रो कार्यालय परिसर के बीच का क्षेत्र तथा डीएमआरसी की चारदीवारी / बाड़ से आच्छादित अन्य संपत्ति विकास क्षेत्र शामिल हैं।

## 16. मेट्रो पुलिस स्टेशन नेता जी सुभाष पैलेस

मैट्रो स्टेशन तीस हजारी	भू-तल पर मैन मेट्रो स्टेशन के अन्तर्गत क्षेत्र, स्टेशन भवन के पीछे उत्तर तथा पूर्व पर चारदीवारी के भीतर का पार्किंग क्षेत्र, रोड के समानान्तर पूर्वी ओर दक्षिण ओर पैदल पथ को छोड़कर, तीस हजारी मेट्रो स्टेशन के प्रथम तल से तीस हजारी कोर्ट की तरफ जाने वाले दोनों रैंप, मैट्रो पुलिस स्टेशन के क्षेत्राधिकार के अधीन होंगे।
मैट्रो स्टेशन पुल बंगश	मैट्रो स्टेशन पुल बंगश का समूचा क्षेत्र, जिसमें मैट्रो परिसर डीएमआरसी की चारदीवारी के भीतर का क्षेत्र, पार्किंग क्षेत्र एवं चारदीवारी के भीतर संबद्ध भवन, प्रवेश/प्रस्थान द्वार तथा अन्य संपत्ति विकास क्षेत्र जो डीएमआरसी चारदीवारी/ बाड़ से घिरा है। इसमें दक्षिण व पूर्व की तरफ जाने वाला पैदल पथ जो रोशनारा रोड के समानान्तर है शामिल नहीं है।
मैट्रो स्टेशन प्रताप नगर	मैट्रो स्टेशन प्रताप नगर का समूचा क्षेत्र, जिसमें मैट्रो परिसर अपने आन्तरिक भू-भाग मैट्रो भवन की चारदीवारी के साथ डीएमआरसी की चारदीवारी के भीतर का क्षेत्र, पार्किंग क्षेत्र, प्रवेश/प्रस्थान द्वार एवं चारदीवारी के भीतर शापिंग/संबद्ध भवन तथा अन्य संपत्ति विकास क्षेत्र जो डीएमआरसी चारदीवारी/ बाड़ से घिरा है। इसमें मैट्रो प्रताप नगर के नीचे रोड न. 40(समीप अन्धा मुगल) शामिल नहीं है।
मैट्रो स्टेशन शास्त्री नगर	मैट्रो स्टेशन शास्त्री नगर का समूचा क्षेत्र, जिसमें पटरी, प्लेटफार्म, सम्मिलित क्षेत्र, मैट्रो परिसर अपने आन्तरिक भू-भाग मैट्रो भवन की चारदीवारी के साथ डीएमआरसी की चारदीवारी के भीतर का क्षेत्र, पार्किंग क्षेत्र, प्रवेश/प्रस्थान द्वार एवं चारदीवारी के भीतर शापिंग/संबद्ध भवन तथा अन्य संपत्ति विकास क्षेत्र जो डीएमआरसी चारदीवारी/ बाड़ से घिरा है। इसमें रोड/सर्विस रोड जो मैट्रो स्टेशन के नीचे से गुजरती है शामिल नहीं है।
मैट्रो स्टेशन इन्द्रलोक	मैट्रो स्टेशन इन्द्रलोक का समूचा क्षेत्र, जिसमें दोनों लाईन शामिल हैं, स्टेशन भवन, पटरी, प्लेटफार्म, सम्मिलित क्षेत्र, मैट्रो परिसर प्रवेश/प्रस्थान द्वार अपने आन्तरिक भू-भाग मैट्रो भवन की चारदीवारी के साथ डीएमआरसी की चारदीवारी के भीतर का क्षेत्र, पार्किंग क्षेत्र एवं चारदीवारी के भीतर संबद्ध भवन जो डीएमआरसी चारदीवारी/ बाड़ से घिरा है। इसमें फुटपाथ, सर्विस रोड, मैन रोड, जो मैट्रो स्टेशन बिल्डिंग के नीचे से गुजरती है शामिल नहीं है।

मैट्रो स्टेशन कैन्हया नगर	मैट्रो स्टेशन कैन्हया नगर का समूचा क्षेत्र, जिसमें स्टेशन भवन, पटरी, प्लेटफार्म, सम्मिलित क्षेत्र, मैट्रो परिसर प्रवेश/प्रस्थान द्वार अपने आन्तरिक भू-भाग मैट्रो भवन की चारदीवारी के साथ डीएमआरसी की चारदीवारी के भीतर का क्षेत्र, पार्किंग क्षेत्र एवं चारदीवारी के भीतर संबद्ध भवन तथा जो डीएमआरसी चारदीवारी/ बाड़ से घिरा है। इसमें फुटपाथ, सर्विस रोड, मेन रोड, जो मैट्रो स्टेशन बिल्डिंग के नीचे से गुजरती है शामिल नहीं है।
मैट्रो स्टेशन केशव पुरम	मैट्रो स्टेशन केशव पुरम का समूचा क्षेत्र, जिसमें स्टेशन भवन, पटरी, प्लेटफार्म, सम्मिलित क्षेत्र, मैट्रो परिसर प्रवेश/प्रस्थान द्वार अपने आन्तरिक भू-भाग मैट्रो भवन की चारदीवारी के साथ डीएमआरसी की चारदीवारी के भीतर का क्षेत्र, पार्किंग क्षेत्र एवं चारदीवारी के भीतर संबद्ध भवन तथा जो डीएमआरसी चारदीवारी/ बाड़ से घिरा है। इसमें फुटपाथ, सर्विस रोड, मेन रोड, जो मैट्रो स्टेशन बिल्डिंग के नीचे से गुजरती है शामिल नहीं है।
मैट्रो स्टेशन नेता जी सुभाष प्लेस	मैट्रो स्टेशन नेता जी सुभाष प्लेस का समूचा क्षेत्र, (दोनों लाईन) जिसमें स्टेशन भवन, पटरी, प्लेटफार्म, स्टेशन भवन के दोनों तरफ प्रवेश/प्रस्थान द्वार डीएमआरसी द्वारा आच्छादित भू-तल क्षेत्र जिसमें चारदीवारी/ बाड़ सहित पार्किंग क्षेत्र, डीएमआरसी द्वारा उचित विकास के लिये संलग्न क्षेत्र शामिल है।

स्थानीय पुलिस का सभी सड़को/सर्विस रोड के ऊपर मैट्रो पटरी के ऊपर/नीचे गुजर रहे/रही फुटपाथ जलधाराए, नाले बहते पानी के ऊपर तथा पटरी के ऊपर/नीचे और मैट्रो पटरी को उठा रहे स्तम्भों के बीच पड़ने वाले खुले स्थानों पर अधिकार रहेगा।

राष्ट्रीय राजधानी क्षेत्र दिल्ली के उपराज्यपाल  
आदेश से और उनके नाम पर,  
पवन कुमार, उप सचिव (गृह)

#### HOME POLICE (I)/ESTABLISHMENT DEPARTMENT

#### NOTIFICATIONS

Delhi, the 19th April, 2017

F. No. 1/07/2016/HP-I/Estt./-302 to 309.— In exercise of the power conferred by section 10 of the Delhi Police Act, 1978 (34 of 1978) read with the clause (s) of section 2 of the Code of Criminal Procedure, 1973 (2 of 1974), and the Government of India, Ministry of Home Affairs, notification No.U-11011/2/74-UTL (i) dated the 20<sup>th</sup> March, 1974, and in supersession of the Government of National Capital Territory of Delhi's notification numbers F. No. 6/25/2013/HP-I/ESTT/869-876 dated the 2<sup>nd</sup> June, 2014 and F.No. 6/58/2010/HP-I/Estt/1875-1882 dated the 13<sup>th</sup> September, 2010, except as respects things done or to be done before such suppression, the Lieutenant Governor of the National Capital Territory of Delhi is pleased to direct and declare:-

- (a) That the Nangloi Metro, Janakpuri Metro, INA Metro, Rajiv Chowk Metro, Nehru Place Metro, Pragati Maidan Metro, Azadpur Metro and Netaji Subhash Place metro stations shall be the police stations from the date of issue of this notification.

- (b) That the area of Metro Station namely Dwarka shall be excluded from the jurisdiction of Metro Police Station IGI Airport and included in the jurisdiction of Police Station of Janakpuri (Metro) from the date of issue of this notification;
- (c) That the area of Metro Station namely Rajiv Chowk and Patel Chowk shall be excluded from the jurisdiction of Metro Police Station Yamuna Depot Metro and included in the jurisdiction of Police Station Rajiv Chowk (Metro) from the date of issue of this notification;
- (d) That the area of Metro Station namely Barakhamba, Pragati Maidan, Mandi House and Indraprastha shall be excluded from the jurisdiction of Metro Police Station Yamuna Depot Metro and included in the jurisdiction of Police Station Pragati Maidan (Metro) from the date of issue of this notification;
- (e) That the area of new Metro Station namely Janpath, ITO, Delhi Gate, Jama Masjid and Lal Quila are included in the jurisdiction of Police Station Pragati Maidan (Metro) from the date of issue of this notification;
- (f) That the area of Metro Station namely Jorbagh, INA, AIIMS and Green Park shall be excluded from the jurisdiction of Metro Police Station Qutub Minar and included in the jurisdiction of Police Station INA (Metro) from the date of issue of this notification;
- (g) That the area of new Metro Station namely Moti Bagh and Bhikajikama Place are included in the jurisdiction of Police Station INA (Metro) from the date of issue of this notification;
- (h) That the area of Metro Station namely Central Secretariat, Udhog Bhawan, Race Course shall be excluded from the jurisdiction of Police Station Qutub Minar (Metro) and included in the jurisdiction of Metro Police Station Rajiv Chowk (Metro) from the date of issue of this notification;
- (i) That the area of Metro Station namely Khan Market, JLN Stadium, Jungpura, Lajpat Nagar, Moolchand, Kailash Colony and Nehru Place shall be excluded from the jurisdiction of Metro Police Station Kalkaji and included in the jurisdiction of Metro Police Station Lajpat Nagar from the date of issue of this notification;
- (j) That the area of Metro Stations namely Ashoka Park Main, Punjabi Bagh, Shivaji Park, Madipur, Paschim Vihar (East), Paschim Vihar (West), Peeragarhi, Udhog Nagar, Surajmal Stadium, Nangloi, Nangloi Railway Station, Rajdhani Park and Mundka shall be excluded from the jurisdiction of Police Station Rithala (Metro) and included in the jurisdiction of Metro Police Station Nangloi from the date of issue of this notification;
- (k) That the Metro Stations namely Tis Hazari shall be excluded from the jurisdiction of Police Station Shastri Park and included in the jurisdiction of Metro Police Station Netaji Subhash Place from the date of issue of this notification;
- (l) That the Metro Stations namely Shastri Nagar, Pratap Nagar and Pulbangash shall be excluded from the jurisdiction of Police Station Shastri Park Metro and included in the jurisdiction of Metro Police Station Netaji Subhash Place from the date of issue of this notification;
- (m) That the Metro Stations namely Inderlok, Kanhiya Nagar, Keshav Puram and Netaji Subhash Place shall be excluded from the jurisdiction of Police Station Rithala Metro and included in the jurisdiction of Metro Police Station Netaji Subhash Place from the date of issue of this notification;
- (n) That the Metro Stations namely Dwarka More, Nawada, Uttam Nagar (West), Uttam Nagar (East), Janakpuri (West), Janakpuri (East), Tilak Nagar shall be excluded from the jurisdiction of Metro Police Station Raja Garden and included in the jurisdiction of Metro Police Station Janakpuri;
- (o) That the area of new Metro Stations namely Haiderpur, Rohini Sector-18, Samaypur Badli, Majlis Park and Mukundpur Depot are included in the jurisdiction of Police Station Azad Pur Metro from the date of issue of this notification;
- (p) That the area of new Metro Stations namely Gokulpuri, Maujpur, Jaffarabad, Azad Nagar, Krishna Nagar and Karkardooma Court are included in the jurisdiction of Police Station Shastri Park Metro from the date of issue of this notification;
- (q) That the area of new Metro Stations namely Okhla Phase-III, Sukhdev Vihar, Jamia Milia Islamia, Okhla Vihar, Jasola Vihar Shaheen Bagh, and Kalindi Kunj Depot are included in the jurisdiction of Police Station Kalkaji Mandir Metro from the date of issue of this notification;

- (r) That the area of new Metro Stations namely Nangli and Sadar Bazar Cantt. are included in the jurisdiction of Police Station Janakpuri Metro from the date of issue of this notification;
- (s) That the area of new Metro Stations namely Maya Puri, Narayana Vihar, Delhi Cantt. and South Campus are included in the jurisdiction of Police Station IGI Airport Metro from the date of issue of this notification;
- (t) That the name of Metro Police Stations namely Kalkaji Mandir Metro will be changed to Okhla Vihar Metro and Qutub Minar Metro will be changed to Ghitorni Metro, from the date of issue of this notification;
- (u) The staff quarters covered with boundary wall/fencing by DMRC at Mundka Depot included in the jurisdiction of Metro Police Station Nangloi from the date of issue of this notification and
- (v) The staff quarters covered with boundary wall/fencing by DMRC at Najafgarh Depot included in the jurisdiction of Metro Police Station Janakpuri from the date of issue of this notification.

The boundaries/revised boundaries/jurisdictions of all the Metro Police Stations shall cover the local area henceforth as specified in the following Schedule namely:-

### SCHEDULE

#### Jurisdiction of 16 Metro Police Stations

##### 1. Metro Police Station IGI Airport

New Delhi Metro Express Station	Total area of Express Metro Station New Delhi including track, platforms, concourse, office complex of Metro with area under ground and inside the boundary wall of Metro buildings. The area inside the boundary wall of DMRC, allied building and other property development area covered with boundary wall/fencing by DMRC
Shivaji Stadium Metro Station	Total area of Metro Station Shivaji Stadium including track, platforms, concourse, office complex of Metro with area under ground and inside the boundary wall of Metro buildings. The area inside the boundary wall of DMRC, allied building and other property development area covered with boundary wall/fencing by DMRC.
Dhaura Kuan Metro Station	Total area of Metro Station Dhaura Kuan including track, platforms, concourse, office complex of Metro with area on ground and inside the boundary wall of Metro buildings. The area inside the boundary wall of DMRC, allied building and other property development area covered with boundary wall/fencing by DMRC.
Aero City NH-8 (Mahipalpur) Metro Station	Total area of Metro Station Aero City NH-8 (Mahipalpur) including track, platforms, concourse, office complex of Metro with area on ground and inside the boundary wall of Metro buildings. The area inside the boundary wall of DMRC, parking area, allied building, and ramp of Metro rail on the road including stairs (Excluding pavement) and other property development area covered with boundary wall/fencing by DMRC.
IGIA Metro Station	Total area of Metro Station IGI airport including track, platforms, concourse, office complex of Metro with area on ground and inside the boundary wall of Metro buildings. The area inside the boundary wall of DMRC, parking area, allied building and other property development area covered with boundary wall/fencing by DMRC.
Dwarka Sector-21 Metro Station	Total area of Metro Station Dwarka Sector-21 including track, platforms, concourse, office complex of Metro with area on ground and inside the boundary wall of Metro buildings. The area inside the boundary wall of DMRC, parking, allied building and other property development area covered with boundary wall/fencing by DMRC. Total area of Metro Station Dwarka Sector-21 (DMRC/Blue Line) including track, platforms, Concourse, office complex of Metro with area on ground inside the boundary wall of Metro buildings. The area inside the boundary wall of DMRC, Parking area owned/maintained/under the control of DMRC, ancillary/allied buildings and other property development area covered with boundary wall/fencing by DMRC excluding the area under the Metro Tracks.
Metro Depot Dwarka Sector -21	The Depot including area covered by the boundary wall and fencing by DMRC including Metro track, Metro Yard, office premises, property development areas inside the boundary wall
Metro Station Dwarka Sector-14	Total area of Metro Station Dwarka sector-14 including track, platforms, Concourse, office complex of Metro with area on ground inside the boundary wall of Metro buildings. The area inside the boundary wall of DMRC, Parking area owned/maintained/under the control of DMRC.



	ancillary/allied buildings and other property development area covered with boundary wall/fencing by DMRC. Proposed building of police post Dwarka Metro, electric substation in between Metro Station Dwarka and Dwarka sector-14 in front of police post Dwarka Metro excluding the area under the Metro Tracks.
Metro Station Dwarka Sector-13	Total area of Metro Station Dwarka sector-13 including track, platforms, Concourse, office complex of Metro with area on ground inside the boundary wall of Metro buildings. The area inside the boundary wall of DMRC, Parking area owned/maintained/under the control of DMRC, ancillary/allied buildings and other property development area covered with boundary wall/fencing by DMRC excluding the area under the Metro Tracks.
Metro Station Dwarka Sector-12	Total area of Metro Station Dwarka sector-12 including track, platforms, Concourse, office complex of Metro with area on ground inside the boundary wall of Metro buildings. The area inside the boundary wall of DMRC, Parking area owned/maintained/under the control of DMRC, ancillary/allied buildings and other property development area covered with boundary wall/fencing by DMRC excluding the area under the Metro Tracks.
Metro Station Dwarka Sector-11	Total area of Metro Station Dwarka sector-11 including track, platforms, Concourse, office complex of Metro with area on ground inside the boundary wall of Metro buildings. The area inside the boundary wall of DMRC, Parking area owned/maintained/under the control of DMRC, ancillary/allied buildings and other property development area covered with boundary wall/fencing by DMRC excluding the area under the Metro Tracks.
Metro Station Dwarka Sector-10	Total area of Metro Station Dwarka sector-10 including track, platforms, Concourse, office complex of Metro with area on ground inside the boundary wall of Metro buildings. The area inside the boundary wall of DMRC, Parking area owned/maintained/under the control of DMRC, ancillary/allied buildings and other property development area covered with boundary wall/fencing by DMRC excluding the area under the Metro Tracks.
Metro Station Dwarka Sector-09	Total area of Metro Station Dwarka sector-09 including track, platforms, Concourse, office complex of Metro with area on ground inside the boundary wall of Metro buildings. The area inside the boundary wall of DMRC, Parking area owned/maintained/under the control of DMRC, ancillary/allied buildings and other property development area covered with boundary wall/fencing by DMRC excluding the area under the Metro Tracks.
Metro Station Dwarka Sector-08	Total area of Metro Station Dwarka sector-08 including track, platforms, Concourse, office complex of Metro with area on ground inside the boundary wall of Metro buildings. The area inside the boundary wall of DMRC, Parking area owned/maintained/under the control of DMRC, ancillary/allied buildings and other property development area covered with boundary wall/fencing by DMRC excluding the area under the Metro Tracks.
Metro Station Mayapuri	Total area of Metro Station Mayapuri including track, platforms, Concourse, office complex of Metro with area on ground inside the boundary wall of Metro buildings. The area inside the boundary wall of DMRC, Parking area owned/maintained/under the control of DMRC, ancillary/allied buildings and other property development area covered with boundary wall/fencing by DMRC excluding the area under the Metro Tracks.
Metro Station Narayana Vihar	Total area of Metro Station Narayana Vihar including track, platforms, Concourse, office complex of Metro with area on ground inside the boundary wall of Metro buildings. The area inside the boundary wall of DMRC, Parking area owned/maintained/under the control of DMRC, ancillary/allied buildings and other property development area covered with boundary wall/fencing by DMRC excluding the area under the Metro Tracks.
Metro Station Delhi Cantt.	Total area of Metro Station Delhi Cantt. including track, platforms, Concourse, office complex of Metro with area on ground inside the boundary wall of Metro buildings. The area inside the boundary wall of DMRC, Parking area owned/maintained/under the control of DMRC, ancillary/allied buildings and other property development area covered with boundary wall/fencing by DMRC excluding the area under the Metro Tracks.
Metro Station South Campus	Total area of Metro Station South Campus including track, platforms, Concourse, office complex of Metro with area on ground inside the boundary wall of Metro buildings. The area inside the boundary wall of DMRC, Parking area owned/maintained/under the control of DMRC, ancillary/allied buildings and other property development area covered with boundary wall/fencing by DMRC excluding the area under the Metro Tracks.

## 2. Metro Police Station Raja Garden

Metro Station RK Ashram	Total area of Metro Station RK Ashram including area between boundary wall and track, tracks and area between tracks, platforms, Concourse, office complex of Metro with area inside the
-------------------------	--

	boundary wall of Metro buildings except Punch Kuyan road under Metro Station. The area of parking and ancillary/allied buildings inside the boundary wall/fencing of DMRC.
Metro Station Jhandewalan	Total area of Metro Station Jhandewalan including area between boundary wall and track, tracks and area between tracks, platforms, Concourse, office complex of Metro with area on ground inside the boundary wall of Metro buildings except Link Road under the Metro Station. The area of parking and ancillary/allied buildings inside the boundary wall/fencing of DMRC.
Metro Station Karol Bagh	Total area of Metro Station Karol Bagh including track, platforms, Concourse, office complex of Metro with area inside the boundary wall/fencing of Metro buildings, ancillary/allied buildings except Pusa Road under the Metro Station building. Parking area inside boundary wall/fencing of DMRC and other property development area of DMRC.
Metro Station Rajendra Place	Total area of Metro Station Rajendra Place including track, platforms, Concourse, office complex of Metro with area inside the boundary wall of Metro buildings ancillary/allied buildings except Pusa Road under the Metro Station. Parking area inside boundary wall/fencing of DMRC and other property development area of DMRC.
Metro Station Patel Nagar	Total area of Metro Station Patel Nagar including track, platforms, Concourse, office complex of Metro with area inside the boundary wall of Metro buildings. Property development area, and parking area inside the inside the boundary wall DMRC except main road Patel Nagar under the Metro Station. The area inside the boundary wall/fencing of DMRC parking and ancillary/allied buildings.
Metro Station Shadipur	Total area of Metro Station Shadipur including track, platforms, Concourse, office complex of Metro with area on ground inside the boundary wall of Metro buildings except main Patel Nagar Road under the Metro Station. The area inside the boundary wall/fencing of DMRC, Parking, ancillary/allied buildings and other property development area of DMRC.
Metro Station Kirti Nagar	Total area of Metro Station Kirti Nagar including track, platforms, Concourse, office complex of Metro with area on ground inside the boundary wall of Metro buildings. The area inside the boundary wall/fencing of DMRC, Parking, ancillary/allied buildings and other property development area of DMRC.
Metro Station Moti Nagar	Total area of Metro Station Moti Nagar including track, platforms, Concourse, office complex of Metro with area on ground inside the boundary wall of Metro buildings except main Najafgarh Road under the Metro Station. The area inside the boundary wall/fencing of DMRC, Parking, ancillary/allied buildings and other property development area of DMRC.
Metro Station Ramesh Nagar	Total area of Metro Station Ramesh Nagar including track, platforms, Concourse, office complex of Metro with area on ground inside the boundary wall of Metro buildings except main Najafgarh Road under the Metro Station. The area inside the boundary wall/fencing of DMRC, Parking, ancillary/allied buildings and other property development area of DMRC.
Metro Station Rajouri Garden	Total area of Metro Station Rajouri Garden (both Lines) including track, platforms, Concourse, office complex of Metro with area on ground inside the boundary wall of Metro buildings except main Najafgarh Road under the Metro Station. The area inside the boundary wall/fencing of DMRC, multi level parking with commercial complex, ancillary/allied buildings and other property development area of DMRC.
Metro Station Tagore Garden	Total area of Metro Station Tagore Garden including track, platforms, Concourse, office complex of Metro with area on ground inside the boundary wall of Metro buildings except main Najafgarh Road under the Metro Station. The area inside the boundary wall/fencing of DMRC, Parking, ancillary/allied buildings and other property development area of DMRC.
Metro Station Subhash Nagar	Total area of Metro Station Subhash Nagar including track, platforms, Concourse, office complex of Metro with commercial development area on ground inside the boundary wall of Metro buildings except main Najafgarh Road under the Metro Station. The area inside the boundary wall/fencing of DMRC, Parking, ancillary/allied buildings and other property development area of DMRC.
Metro Station Sat Guru Ram Singh Marg	Total area of Metro station Sat Guru Ram Singh Marg including station building, track, Platform, entry-exit gate of both side of station building. On ground area covered by DMRC with boundary wall/fencing, excluding footpath, service road, main road laying under the Metro Station building.

3. Metro Police Station Yamuna Depot

Metro Station Yamuna Bank	Total area of Metro Station Yamuna Bank, including track, platforms, concourse, office complex of Metro with area on ground and underground inside the boundary wall of Metro buildings. The area inside the boundary wall of DMRC, parking area, allied buildings and other property development area covered with boundary wall/fencing by DMRC. Land up to east Yamuna bank bounded by DMRC just after the Metro Station and both up and down track going to Yamuna Bank depot.
Metro Depot Yamuna Bank	The depot including area covered by the boundary wall and fencing by DMRC including Metro track Metro Yard office premises property development areas inside the boundary wall along with track coming from Yamuna Bank Metro Station.
Metro Station Akshardham	Total area of Metro Station new Akshardham, including track, platforms, concourse, office complex of Metro with area on ground inside the boundary wall of Metro buildings. The area inside the boundary wall of DMRC, allied building and other property development area covered with boundary wall/fencing by DMRC.
Metro Station Mayur Vihar-I	Total area of Metro Station Mayur Vihar-I (both lines), including track, platforms, concourse, office complex of Metro with area on ground and inside the boundary wall of Metro buildings. The area inside the boundary wall of DMRC, allied building and other property development area covered with boundary wall/fencing by DMRC.
Metro Station Mayur Vihar Extension	Total area of Metro Station Mayur Vihar Extension, including track, platforms, concourse, office complex of Metro with area on ground and inside the boundary wall of Metro buildings. The area inside the boundary wall of DMRC, allied building and other property development area covered with boundary wall/fencing by DMRC.
Metro Station New Ashok Nagar	Total area of Metro Station New Ashok Nagar, including track, platforms, concourse, office complex of Metro with area on ground and inside the boundary wall of Metro buildings. The area inside the boundary wall of DMRC, allied building and other property development area covered with boundary wall/fencing by DMRC.
Metro Station Laxmi Nagar	Total area of Metro Station Laxmi Nagar, including track, platforms, concourse, office complex of Metro with area on ground and inside the boundary wall of Metro buildings. The area inside the boundary wall of DMRC, allied building, ramp of Metro Rail on road and other property development area covered with boundary wall/fencing by DMRC.
Metro Station Nirman Vihar	Total area of Metro Station Nirman Vihar, including track, platforms, concourse, office complex of Metro with area on ground and inside the boundary wall of Metro buildings. The area inside the boundary wall of DMRC, allied building, ramp of Metro rail on the road including stairs (excluding pavement) and other property development area covered with boundary wall/fencing by DMRC.
Metro Station Preet Vihar	Total area of Metro Station Preet Vihar, including track, platforms, concourse, office complex of Metro with area on ground and inside the boundary wall of Metro buildings. The area inside the boundary wall of DMRC, allied building and other property development area covered with boundary wall/fencing by DMRC.
Metro Station Karkardooma	Total area of Metro Station Karkardooma (both lines), including track, platforms, concourse, office complex of Metro with area on ground and inside the boundary wall of Metro buildings. The area inside the boundary wall of DMRC, Parking area allied building and other property development area covered with boundary wall/fencing by DMRC.
Metro Station Anand Vihar ISBT	Total area of Metro Station Anand Vihar ISBT (both lines), including track, platforms, concourse, office complex of Metro with area on ground and inside the boundary wall of Metro buildings. The area inside the boundary wall of DMRC, parking area, allied building and other property development area covered with boundary wall/fencing by DMRC.

4. Metro Police Station Ghitorni

Metro Station Hauz Khas	Total area of Metro Station Hauz Khas (both lines), track, platform, circulating area entry and exit gates of station building. On ground area covered by DMRC with boundary wall/fencing, excluding footpath, service road, main road laying over the Metro Station.
Metro Station Malviya Nagar	Total area of Metro Station Malviya Nagar, track, platform, circulating area entry and exit gates of station building. On ground area covered by DMRC with boundary wall/fencing for

	parking lots/property development area, excluding footpath, service road, main road laying over the Metro Station.
Metro Station Saket	Total area of Metro Station Saket, track, platform, circulating area entry and exit gates of station building. On ground area covered by DMRC with boundary wall/fencing, and parking lots, excluding footpath, service road, main road laying over the Metro Station.
Metro Station Qutab Minar	Total area of Metro Station Qutab Minar, track, platform, circulating area entry and exit gates of station building. On ground area covered by DMRC with boundary wall/fencing and parking lots, excluding footpath, service road, main road.
Metro Station Chhatarpur	Total area of Metro Station Chhatarpur, track, platform, circulating area entry and exit gates of station building. On ground area covered by DMRC with boundary wall/fencing, and parking lots including power house excluding footpath, service road, main road.
Metro Station Sultanpur	Total area of Metro Station Sultanpur, track, platform, circulating area entry and exit gates of station building. On ground area covered by DMRC with boundary wall/fencing, excluding footpath, service road, main road.
Metro Station Ghitorni	Total area of Metro Station Ghitorni, track, platform, circulating area entry and exit gates of station building. On ground area covered by DMRC with boundary wall/fencing, and parking lots excluding footpath, service road, main road.
Metro Station Arjungarh	Total area of Metro Station Arjungarh, track, platform, circulating area entry and exit gates of station building. On ground area covered by DMRC with boundary wall/fencing, and parking lots excluding footpath, service road, main road.
Metro Depot Sultanpur	The depot including area covered by boundary wall and fencing by DMRC including Metro Track, Metro Yard, office premises property development areas inside the boundary wall.

#### 6. Metro Police Station Kashmere Gate

Metro Station Vishwavidayala	Total underground area of Metro Station Vishwavidayala, Metro Track, including area between boundary wall and track, coming from buffer zone at the end of the Metro Station Vishwavidayala, Metro Station Vishwavidayala, track including area between inside boundary wall, platforms, tracks and area between tracks, concourse, entry and exit gates stairs, lifts, escalators leading to concourse and platforms. Parking area inside the boundary wall of Metro Station Vishwavidayala and area on ground inside the buildings of Metro on eastern and western entries and ancillary building, circulating area inside the boundary wall, property development area attached with Metro rail Station bounded by boundary wall/fencing.
Metro Station Vidhan Sabha	Total underground area of Metro Station Vidhan Sabha including underground area between boundary wall and track, tracks and area between tracks, platforms, concourse, office complex of Metro with area on ground inside the boundary wall of Metro buildings for entries on eastern and western side, ancillary building and parking area inside the boundary wall and fencing by the DMRC.
Metro Station Civil Lines	Total underground area of Metro Station Civil Lines including area between the boundary wall and track, tracks and area between tracks, platforms, concourse, office complex of Metro which are on ground inside the boundary wall of Metro buildings for entries on eastern and western side, ancillary building and parking area inside the boundary wall and fencing by the DMRC.
Metro Station Kashmere Gate	Total area of Metro Station Kashmere Gate underground (Yellow Line) including area between boundary wall and track, tracks and area between tracks, platforms, concourse, office complex and underground subways up to the entry/exit on ground. The area inside the boundary wall of Metro buildings including shopping complex on northern side covering all the four entries/exits from the ground to the underground Metro Station. Area inside the boundary wall of ancillary building situated on the western side of the crossing of the Shyamnath Marg and Lala Hardev Sahai Marg and entire area including parking area inside the boundary wall/fencing of DMRC. Area of Metro Station Kashmere Gate ISBT (Red Line) which includes station building, commercial complex on the northern side of building under the station and parking and circulation area adjoining and around the ISBT station inside fencing excluding pavements on the outer side.
Metro Station Chandni Chowk	Total underground area of Metro Station Chandni Chowk (Delhi Main) including area between boundary wall and track, tracks and area between tracks, platforms, concourse, office complex, parking of Metro with area on ground inside the boundary wall/fencing of

	Metro buildings, ancillary/allied buildings.
Metro Station Chawri Bazar	Total underground area of Metro Station Chawri Bazar, including area between boundary wall and track, tracks and area between tracks, platforms, concourse, office complex of Metro with area on ground inside the boundary wall of Metro buildings, ancillary/allied buildings and parking area inside boundary wall/fencing by DMRC.
Metro Station New Delhi Railway Station	Total underground area of Metro Station New Delhi, including area between boundary wall and track, tracks and area between tracks, platforms, concourse, office complex of Metro with area on ground inside the boundary wall of Metro buildings. The area of ancillary/allied buildings inside the boundary wall of DMRC.

#### 6. Metro Police Station Rithala

Metro Station Kohat Enclave	Total area of Metro Station Kohat Enclave including station building, track, platform, entry/exit gate of both side of station building. On ground area covered by DMRC including parking lots with boundary wall/fencing, excluding footpath, service road, main road laying under the Metro Station building.
Metro Station Pitampura	Total area of Metro Station Pitampura including station building, track, platform, entry/exit gate of both side of station building. On ground area covered by DMRC including parking lots with boundary wall/fencing and other property development area covered with wall/fencing by DMRC excluding footpath, service road, main road laying under the Metro Station building.
Metro Station Rohini (East)	Total area of Metro Station Rohini (East) including station building, track, platform, entry/exit gate of both side of station building. On ground area covered by DMRC including parking lots with boundary wall/fencing, excluding footpath, service road, main road laying under the Metro Station building.
Metro Station Rohini (West)	Total area of Metro Station Rohini (West) including station building, track, platform, entry/exit gate of both side of station building. On ground area covered by DMRC including parking cum commercial complex including unity mall, cine polis cinema hall with boundary wall/fencing, excluding footpath, service road, main road laying under the Metro Station building.
Metro Station Rithala	Total area of Metro Station Rithala including DMRC track upto end of Metro Rail track on western side, platform, station building, circulating area, entry/exit gate of both side of station building. On ground area covered by DMRC including parking lots with boundary wall/fencing, excluding footpath, service road, main road laying under the Metro Station building.

#### 7. Metro Police Station Okhla Vihar

Metro Station Kalkaji Mandir	Total area of Metro Station Kalkaji Mandir (both Lines), including area between boundary wall and track, tracks and area between tracks, platform, concourse, office complex of Metro with area inside the boundary wall of Metro. The area of ancillary/allied buildings inside the boundary wall/fencing by DMRC.
Metro Station Govind Puri	Total area of Metro Station Govind Puri colony including area between boundary wall and track, tracks and area between tracks, platform, concourse, office complex of Metro with area inside the boundary wall of Metro. The area of ancillary/allied buildings inside the boundary wall/fencing by DMRC.
Metro Station Okhla	Total area of Metro Station Okhla including parking area and area between boundary wall and track, tracks and area between tracks, platform, concourse, office complex of Metro with property development area inside the boundary wall of Metro. The area of ancillary/allied buildings inside the boundary wall/fencing by DMRC.
Metro Station Jasola	Total area of Metro Station Jasola (Apollo) including parking area between boundary wall and track, tracks and area between tracks, platform, concourse, office complex of Metro with property development area inside the boundary wall of Metro. The area of ancillary/allied buildings inside the boundary wall/fencing by DMRC.
Metro Station Sarita Vihar	Total area of Metro Station Sarita Vihar including area between boundary wall and track, tracks and area between tracks, platform, concourse, office complex of Metro with property development area inside the boundary wall of Metro. The area of ancillary/allied buildings inside the boundary wall/fencing by DMRC.
Metro Station Mohan Estate	Total area of Metro Station Mohan Estate including parking area between boundary wall and track, tracks and area between tracks, platform, concourse, office complex of Metro with

	property development area inside the boundary wall of Metro. The area of ancillary/allied buildings inside the boundary wall/fencing by DMRC.
Metro Station Tuglakabad	Total area of Metro Station Tuglakabad including area between boundary wall and track, tracks and area between tracks, platform, concourse, office complex of Metro with property development area inside the boundary wall of Metro. The area of ancillary/allied buildings inside the boundary wall/fencing by DMRC.
Metro Station Badarpur	Total area of Metro Station Badarpur including parking area between boundary wall and track, tracks and area between tracks, platform, concourse, office complex of Metro with area inside the boundary wall of Metro. The area of ancillary/allied buildings inside the boundary wall/fencing by DMRC.
Sarita Vihar Depot	Total area of depot Sarita Vihar, on ground area covered by DMRC with boundary wall/fencing, with track and exit and entry gates along with its building premises excluding footpath, service road, main road.
Okhla Phase-III Metro Station	Total area of Metro Station Okhla Phase-III including area between boundary wall and track, tracks and area between tracks, platforms, concourse, office complex of Metro and other property development area covered with boundary wall/fencing by DMRC.
Sukhdev Vihar Metro Station	Total area of Metro Station Sukhdev Vihar including area between boundary wall and track, tracks and area between tracks, platforms, concourse, office complex of Metro and other property development area covered with boundary wall/fencing by DMRC.
Jamia Millia Islamia Metro Station	Total area of Metro Station Jamia Millia Islamia including area between boundary wall and track, tracks and area between tracks, platforms, concourse, office complex of Metro and other property development area covered with boundary wall/fencing by DMRC.
Okhla Vihar Metro Station	Total area of Metro Station Okhla Vihar including area between boundary wall and track, tracks and area between tracks, platforms, concourse, office complex of Metro and other property development area covered with boundary wall/fencing by DMRC.
Jasola Vihar Shaheen Bagh Metro Station	Total area of Metro Station Jasola Vihar Shaheen Bagh including area between boundary wall and track, tracks and area between tracks, platforms, concourse, office complex of Metro and other property development area covered with boundary wall/fencing by DMRC.
Kalindi Kunj Depot	Total area of Kalindi Kunj Depot including area between boundary wall and track, tracks and area between tracks, platforms, office complex of Depot and other property development area covered with boundary wall/fencing by DMRC.

#### 8. Metro Police Station Shastri Park

Metro Station Dilshad Garden	Total area of Metro Station Dilshad Garden including area between boundary wall and track, tracks and area between tracks, platforms, concourse, office complex of Metro with area inside the boundary wall of Metro. The area of parking and ancillary/allied buildings inside the boundary wall/fencing by the DMRC parallel to GT Road on northern side and A-block Jhilmil industrial area on southern side excluding the pavement outside the boundary wall on the eastern side of the station will be the limit of the area under the jurisdiction of Metro Police Station.
Metro Station Jhilmil	Total area of Metro Station Jhilmil including area between boundary wall and track, tracks and area between tracks, platforms, concourse, office complex of Metro with area inside the boundary wall of Metro. The area of parking and ancillary/allied buildings inside the boundary wall/fencing by the DMRC parallel to GT Road on northern side and B-block Jhilmil industrial area on southern side excluding the pavement outside the boundary wall/fencing.
Metro Station Mansarovar Park	Total area of Metro Station Mansarovar Park including area between boundary wall and track, tracks and area between tracks, platforms, concourse, office complex of Metro with area inside the boundary wall of Metro. The area of parking and ancillary/allied buildings inside the boundary wall/fencing by the DMRC parallel to GT Road fly over on northern side and New Friends Colony Industrial area on southern side excluding the pavement outside the boundary wall/fencing.
Metro Station Shahdara	The Railway track starting from Iron gate on Eastern side of the station where the Metro Track starts, Station building, shopping complex Parsvniath mall under the station building on North-eastern side, parking area inside the DMRC wall up to GT road excluding the road outside parking, leading to Anaj Mandi road and western boundary wall of parking from GT road up to subway excluding the road and pavement.
Metro Station Welcome	Total area of Metro Station Welcome including parking area between boundary wall and

	track, tracks and area between tracks, platform, concourse, office complex of Metro with station box area inside the boundary wall of Metro. The area of ancillary/allied buildings inside the boundary wall/fencing by DMRC.
Metro Station Seelampur	Total area of Metro Station Seelampur including parking area between boundary wall and track, tracks and area between tracks, platform, concourse, office complex of Metro with station box and property development area inside the boundary wall of Metro. The area of ancillary/allied buildings inside the boundary wall/fencing by DMRC.
Metro Station Shastri Park	Total area of Metro Station Shastri Park including parking area between boundary wall and track, tracks and area between tracks, platform, concourse, office complex of Metro with area inside the boundary wall of Metro. The area of IT Park including service lane in front of Metro property (IT park to Metro Depot), ancillary/allied buildings inside the boundary wall/fencing by DMRC.
Metro Depot Shastri Park	The depot including area covered by the boundary wall and fencing by DMRC including Metro track, Metro yard, office premises property development areas inside the boundary wall along with track coming from Shastri Park and Seelampur Metro Station.
Gokul Puri Metro Station	Total area of Metro Station Gokul Puri including area between boundary wall and track, tracks and area between tracks, platforms, concourse, office complex of Metro and other property development area covered with boundary wall/fencing by DMRC.
Maujpur Metro Station	Total area of Metro Station Maujpur including area between boundary wall and track, tracks and area between tracks, platforms, concourse, office complex of Metro and other property development area covered with boundary wall/fencing by DMRC.
Jaffarabad Metro Station	Total area of Metro Station Jaffarabad including area between boundary wall and track, tracks and area between tracks, platforms, concourse, office complex of Metro and other property development area covered with boundary wall/fencing by DMRC.
East Azad Nagar Metro Station	Total area of Metro Station East Azad Nagar including area between boundary wall and track, tracks and area between tracks, platforms, concourse, office complex of Metro and other property development area covered with boundary wall/fencing by DMRC.
Krishna Nagar Metro Station	Total area of Metro Station Krishna Nagar including area between boundary wall and track, tracks and area between tracks, platforms, concourse, office complex of Metro and other property development area covered with boundary wall/fencing by DMRC.
Karkardooma Court Metro Station	Total area of Metro Station Karkardooma Court including area between boundary wall and track, tracks and area between tracks, platforms, concourse, office complex of Metro and other property development area covered with boundary wall/fencing by DMRC.

9. Metro Police Station Nangloi

Metro Depot Mundka	The depot including area covered by the boundary wall and fencing by DMRC including Metro track, Metro Yard, office premises, property development area inside the boundary wall along with track coming from Mundka Metro Station.
Metro Station Mundka	Total area of Metro Station Mundka including station building, track, platform, entry/exit gate of both side of station building. On ground area covered by DMRC including parking lots with boundary wall/fencing, excluding footpath, service road, main road laying under the Metro Station building.
Metro Station Rajdhani Park	Total area of Metro Station Rajdhani Park including station building, track, platform, entry/exit gate of both side of station building. On ground area covered by DMRC with boundary wall/fencing, excluding footpath, service road, main road laying under the Metro Station building.
Metro Station Nangloi Railway Station	Total area of Metro Station Nangloi Railway Station including station building, track, platform, entry/exit gate of both side of station building. On ground area covered by DMRC with boundary wall/fencing, excluding footpath, service road, main road laying under the Metro Station building.
Metro Station Nangloi	Total area of Metro Station Nangloi including station building, track, platform, entry/exit gate of both side of station building. On ground area covered by DMRC including parking lots with boundary wall/fencing, excluding footpath, service road, main road laying under the Metro Station building.
Metro Station Suraj Mal Stadium	Total area of Metro Station Suraj Mal Stadium including station building, track, platform, entry/exit gate of both side of station building. On ground area covered by DMRC with boundary wall/fencing, excluding footpath, service road, main road laying under the Metro Station building.

Metro Station Udhog Nagar	Total area of Metro Station Udhog Nagar including station building, track, platform, entry/exit gate of both side of station building. On ground area covered by DMRC including parking lots with boundary wall/fencing, excluding footpath, service road, main road laying under the Metro Station building.
Metro Station Peeragarhi	Total area of Metro Station Peeragarhi including station building, track, platform, entry/exit gate of both side of station building. On ground area covered by DMRC including parking lots with boundary wall/fencing, excluding footpath, service road, main road laying under the Metro Station building.
Metro Station Paschim Vihar (West)	Total area of Metro Station Paschim Vihar (West) including station building, track, platform, entry/exit gate of both side of station building. On ground area covered by DMRC including parking lots with boundary wall/fencing, excluding footpath, service road, main road laying under the Metro Station building.
Metro Station Paschim Vihar (East)	Total area of Metro Station Paschim Vihar (East) including station building, track, platform, entry/exit gate of both side of station building. On ground area covered by DMRC including parking lots with boundary wall/fencing, excluding footpath, service road, main road laying under the Metro Station building.
Metro Station Madipur	Total area of Metro Station Madhipur including station building, track, platform, entry/exit gate of both side of station building. On ground area covered by DMRC including parking lots with boundary wall/fencing, excluding footpath, service road, main road laying under the Metro Station building.
Metro Station Shivaji Park	Total area of Metro Station Shivaji Park including station building, track, platform, entry/exit gate of both side of station building. On ground area covered by DMRC including parking lots with boundary wall/fencing, excluding footpath, service road, main road laying under the Metro Station building.
Metro Station Punjabi Bagh	Total area of Metro Station Punjabi Bagh including station building, track, platform, entry/exit gate of both side of station building. On ground area covered by DMRC including parking lots with boundary wall/fencing, excluding footpath, service road, main road laying under the Metro Station building.
Metro Station Ashoka Park Main	Total area of Metro Station Ashoka Park Main (both lines), including station building, track, platform, entry/exit gate of both side of station building. On ground area covered by DMRC with boundary wall/fencing, excluding footpath, service road, main road laying under the Metro Station building.

#### 10. Metro Police Station Lajpat Nagar

Metro Station Khan Market	Total area of Metro Station Khan Market including station building, track, platform, entry/exit gates of the both side of station building on ground area covered by DMRC with boundary wall/fencing, excluding footpath, service road, main road laying under the metro station building.
Metro Station Jawaharlal Nehru Stadium	Total area of Metro Station Jawaharlal Nehru Stadium including station building, track, platform, entry/exit gates of the both side of station building on ground area covered by DMRC with boundary wall/fencing, excluding footpath, service road, main road laying under the metro station building.
Metro Station Jang Pura	Total area of Metro Station Jang Pura including station building, track, platform, entry/exit gates of the both side of station building on ground area covered by DMRC with boundary wall/fencing, excluding footpath, service road, main road laying under the metro station building.
Metro Station Lajpat Nagar	Total area of Metro Station Lajpat Nagar (both lines), including area between boundary wall and track, tracks and area between tracks, platform, concourse, office complex of Metro with area inside the boundary wall of Metro. The area of ancillary/allied buildings inside the boundary wall/fencing by DMRC.
Metro Station Moolchand	Total area of Metro Station Moolchand including area between boundary wall and track, tracks and area between tracks, platform, concourse, office complex of Metro with area inside the boundary wall of Metro. The area of ancillary/allied buildings inside the boundary wall/fencing by DMRC.
Metro Station Kailash Colony	Total area of Metro Station Kailash Colony including area between boundary wall and track, tracks and area between tracks, platform, concourse, office complex of Metro with area inside the boundary wall of Metro. The area of ancillary/allied buildings inside the boundary wall/fencing by DMRC.
Metro Station Nehru Place	Total area of Metro Station Nehru Place including parking area and area between boundary wall and track, tracks and area between tracks, platform, concourse, office complex of Metro with area inside the boundary wall of Metro. The area of ancillary/allied buildings inside the



boundary wall/fencing by DMRC.
--------------------------------

**11. Metro Police Station INA**

Metro Station Jor Bagh	Total area of Metro Station Jor Bagh, track, platform, circulating area entry and exit gates of station building. On ground area covered by DMRC with boundary wall/fencing, excluding footpath, service road, main road laying over the Metro Station.
Metro Station INA	Total area of Metro Station INA (both lines), track, platform, circulating area entry and exit gates of station building. On ground area covered by DMRC with boundary wall/fencing, excluding footpath, service road, main road laying over the Metro Station.
Metro Station AIIMS	Total area of Metro Station AIIMS, track, platform, circulating area entry and exit gates of station building. On ground area covered by DMRC with boundary wall/fencing, excluding footpath, service road, main road laying over the Metro Station.
Metro Station Green Park	Total area of Metro Station Green Park, track, platform, circulating area entry and exit gates of station building. On ground area covered by DMRC with boundary wall/fencing, excluding footpath, service road, main road laying over the Metro Station.
Moti Bagh Metro Station	Total area of Metro Station Moti Bagh area between boundary wall and track, tracks and area between tracks, platforms, concourse, office complex of Metro and other property development area covered with boundary wall/fencing by DMRC.
Bhikaji Kama Palace Metro Station	Total area of Metro Station Bhikaji Kama Palace area between boundary wall and track, tracks and area between tracks, platforms, concourse, office complex of Metro and other property development area covered with boundary wall/fencing by DMRC.

**12. Metro Police Station Janakpuri**

Metro Station Tilak Nagar	Total area of Metro Station Tilak Nagar including parking area between boundary wall and track, tracks and area between tracks, platform, concourse, office complex of Metro with area inside the boundary wall of Metro. The area of ancillary/allied buildings inside the boundary wall/fencing by DMRC.
Metro Station Janakpuri (East)	Total area of Metro Station Janakpuri (East) including parking area between boundary wall and track, tracks and area between tracks, platform, concourse, office complex of Metro with area inside the boundary wall of Metro. The area of ancillary/allied buildings inside the boundary wall/fencing by DMRC.
Metro Station Janakpuri (West)	Total area of Metro Station Janakpuri (West) including multi level parking with commercial complex area between boundary wall and track, tracks and area between tracks, platform, concourse, office complex of Metro with area inside the boundary wall of Metro. The area of ancillary/allied buildings inside the boundary wall/fencing by DMRC.
Metro Station Uttam Nagar (East)	Total area of Metro Station Uttam Nagar (East) including parking area between boundary wall and track, tracks and area between tracks, platform, concourse, office complex of Metro with area inside the boundary wall of Metro. The area of ancillary/allied buildings inside the boundary wall/fencing by DMRC.
Metro Station Uttam Nagar (West)	Total area of Metro Station Uttam Nagar (West) including parking area between boundary wall and track, tracks and area between tracks, platform, concourse, office complex of Metro with area inside the boundary wall of Metro. The area of ancillary/allied buildings inside the boundary wall/fencing by DMRC.
Metro Station Nawada	Total area of Metro Station Nawada including parking area between boundary wall and track, tracks and area between tracks, platform, concourse, office complex of Metro with area inside the boundary wall of Metro. The area of ancillary/allied buildings inside the boundary wall/fencing by DMRC.
Metro Station Dwarka More	Total area of Metro Station Dwarka More including parking area between boundary wall and track, tracks and area between tracks, platform, concourse, office complex of Metro with area inside the boundary wall of Metro. The area of ancillary/allied buildings inside the boundary wall/fencing by DMRC.
Metro Station Dwarka	Total area of Metro Station Dwarka including parking area between boundary wall and track, tracks and area between tracks, platform, concourse, office complex of Metro with area inside the boundary wall of Metro. The area of ancillary/allied buildings inside the boundary wall/fencing by DMRC.
Metro Depot Najafgarh	The DMRC Metro yard and Depot Najafgarh including the area covered by the boundary walls and fencing by DMRC. Office premises, Metro track coming from Metro station Dwarka, property development area of DMRC inside the boundary wall/Fencing by DMRC on south side of Najafgarh road.

Metro Station Nangli	Total area of Metro Station Nangli including area between boundary wall and track, tracks and area between tracks, platforms, concourse, office complex of Metro and other property development area covered with boundary wall/fencing by DMRC.
Sadar Bazar Cantt. Metro Station	Total area of Metro Station Sadar Bazar Cantt. including area between boundary wall and track, tracks and area between tracks, platforms, concourse, office complex of Metro and other property development area covered with boundary wall/fencing by DMRC.

### 13. Metro Police Station Pragati Maidan

Metro Station Barakhamba Road	Total underground area of Metro Station Barakhamba Road including metro track, platforms, concourse, entry and exit gates, stairs, lifts, escalators leading to the concourse and platforms. Area on ground inside the building of Metro on northern and southern entries and ancillary/utility building, circulating area inside the boundary wall.
Metro Station Mandi House	Total underground area of Metro Station Mandi House, including metro track, platforms, concourse, entry and exit gates, stairs, lifts, escalators leading to the concourse and platforms. Area on ground inside the building of Metro on northern and southern entries and ancillary/utility building, circulating area inside the boundary wall.
Metro Station Pragati Maidan	Total area of Metro Station Pragati Maidan, including area between boundary wall and track, tracks and area between tracks, platforms, concourse, office complex of Metro with area inside the boundary wall of Metro. The area of parking and ancillary/allied buildings, inside the boundary wall/fencing by DMRC.
Metro Station Indraprasth	Total area of Metro Station Indraprasth including area between boundary wall and track, tracks and area between tracks, platforms, concourse, office complex of Metro with area inside the boundary wall of Metro. The area of parking and ancillary/allied buildings, inside the boundary wall/fencing by DMRC.
Metro Station Janpath	Total underground area of Metro Station Janpath including area between boundary wall and track, track, and area between tracks, platforms, concourse, office complex of Metro with area on ground inside the boundary wall of Metro building. The area of ancillary/allied buildings inside the boundary wall /fencing of DMRC.
Metro Station ITO	Total underground area of Metro Station ITO including area between boundary wall and track, track, and area between tracks, platforms, concourse, office complex of Metro with area on ground inside the boundary wall of Metro building. The area of ancillary/allied buildings inside the boundary wall /fencing of DMRC.
Delhi Gate Metro Station	Total area of Metro Station Delhi Gate area between boundary wall and track, tracks and area between tracks, platforms, concourse, office complex of Metro and other property development area covered with boundary wall/fencing by DMRC.
Jama Masjid Metro Station	Total area of Metro Station Jama Masjid area between boundary wall and track, tracks and area between tracks, platforms, concourse, office complex of Metro and other property development area covered with boundary wall/fencing by DMRC.
Lal Quila Metro Station	Total area of Metro Station Lal Quila area between boundary wall and track, tracks and area between tracks, platforms, concourse, office complex of Metro and other property development area covered with boundary wall/fencing by DMRC.

### 14. Metro Police Station Rajiv Chowk

Metro Station Rajiv Chowk	Total underground area of Metro Station Rajiv Chowk, including area between boundary wall and track, tracks and area between tracks, platforms, concourse, office complex of Metro with area on ground inside the boundary wall of Metro buildings. The area of ancillary/allied buildings inside the boundary wall of DMRC.
Metro Station Patel Chowk	Total underground area of Metro Station Patel Chowk, including area between boundary wall and track, tracks and area between tracks, platforms, concourse, office complex of Metro with area on ground inside the boundary wall of Metro buildings. The area of parking and Plot No. 8 Jantar Mantar inside the boundary wall of DMRC.
Metro Station Central Secretariat	Total underground area of Metro Station Central Secretariat, including area between boundary wall and track, tracks and area between tracks, platforms, concourse, office complex of Metro with area on ground inside the boundary wall of Metro buildings. The area of ancillary/allied buildings inside the boundary wall of DMRC.
Metro Station Udhog Bhawan	Total underground area of Metro Station Udhog Bhawan including area between boundary wall and track, tracks and area between tracks, platforms, concourse, office complex of Metro

	with area on ground inside the boundary wall of Metro buildings. The area of ancillary/allied buildings inside the boundary wall of DMRC.
Metro Station Race Course	Total underground area of Metro Station Race Course, including area between boundary wall and track, tracks and area between tracks, platforms, concourse, office complex of Metro with area on ground inside the boundary wall of Metro buildings. The area of ancillary/allied buildings inside the boundary wall of DMRC.

#### 15. Metro Police Station Azadpur

Metro Station Jahangirpuri	Total area of Metro Station Jahangirpuri including area between boundary wall and track, tracks and area between tracks, platforms, concourse, office complex of Metro with area inside the boundary wall of Metro. The area of parking on northern side parallel to GTK road and ancillary/allied buildings inside the boundary wall/fencing by the DMRC between the locality DDA flats Jahangir Puri on northern side and Rajasthani Udhyog Nagar on southern side excluding the pavement outside the boundary wall/fencing.
Metro Station Adarsh Nagar	Total area of Metro Station Adarsh Nagar including area between boundary wall and track, tracks and area between tracks, platforms, concourse, office complex of Metro with area inside the boundary wall of Metro. The area of ancillary/allied buildings inside the boundary wall/fencing by the DMRC between the locality Adarsh Nagar on northern side and Village Bhadola on southern side excluding the pavement outside the boundary wall/fencing.
Metro Station Azadpur	Total area of Metro Station Azadpur (both lines), including area between boundary wall and track, tracks and area between tracks, platforms, concourse, office complex of Metro with area inside the boundary wall of Metro. The area of parking between Ring Road and Parmeshwari Wala Bagh and ancillary/allied buildings inside the boundary wall/fencing by the DMRC parallel to Ring Road on northern side and Lal Bagh locality on southern side excluding the pavement outside the boundary wall/fencing.
Metro Station Model Town	Total area of Metro Station Model Town including area between boundary wall and track, tracks and area between tracks, platforms, concourse, office complex of Metro with area inside the boundary wall of Metro. The area of ancillary/allied buildings inside the boundary wall/fencing by the DMRC between the Alpana Cinema Model Town-I, on northern side and Police Station Model Town on southern side excluding the pavement outside the boundary wall/fencing.
Metro Station GTB Nagar	Total underground area of Metro Station GTB Nagar including underground area between boundary wall and track, tracks and area between tracks, platforms, concourse, office complex of Metro with area on ground inside the boundary wall of Metro buildings for entries on both side of Ring Road, ancillary building and area inside the boundary wall and fencing by the DMRC. The area of parking on northern side parallel to Ring Road.
Metro Yard/Depot Timarpur (Khyber Pass)	The DMRC Metro Yard and Depot Timarpur including the area covered by the boundary wall and fencing by DMRC, office premises, underground Metro track up to the main Metro track coming from Metro Station Vishwavidyalaya including area between boundary wall and track, tracks and area between tracks, property development area, parking area of DMRC inside the boundary wall and fencing by DMRC.
Metro Station Haiderpur/Badli More	Total area of Metro Station Haiderpur including area between boundary wall and track, tracks and area between tracks, platforms, concourse, office complex of Metro and other property development area covered with boundary wall/fencing by DMRC.
Rohini Sector-18	Total area of Metro Station Rohini Sector-18 including area between boundary wall and track, tracks and area between tracks, platforms, concourse, office complex of Metro with area inside the boundary wall of Metro. Parking area of DMRC and other property development area covered with boundary wall/fencing by DMRC.
Samaypur Badli Metro Station	Total area of Metro Station Samaypur Badli including area between boundary wall and track, tracks and area between tracks, platforms, concourse, office complex of Metro and other property development area covered with boundary wall/fencing by DMRC.
Majils Park Metro Station	Total area of Metro Station Majils Park including area between boundary wall and track, tracks and area between tracks, platforms, concourse, office complex of Metro and other property development area covered with boundary wall/fencing by DMRC.
Mukundpur Depot Station	Total area of Mukundpur Depot including area between boundary wall and track, tracks and area between tracks, platforms, office complex of Depot with area inside the boundary wall of Depot and other property development area covered with boundary wall/fencing by DMRC.

			DMRC.
<b>16. Metro Police Station Netaji Subhash Place.</b>			
Metro Station Tis Hazari			Area under the main Metro Station at ground floor, parking area inside the boundary wall on north and east behind station building excluding pavement on east and southern side parallel to the road and the two ramps leading to Tis Hazari Court from first floor of Tis Hazari Metro Station will be under the jurisdiction of Metro Police Station.
Metro Station Pul Bungash			Area under the main Metro Station at ground floor, parking area, circulating area, property development area attached as under Metro Station Pul Bungash bounded by the boundary wall/fencing, entry and exit gate of Metro Station Pul Bungash excluding pavement on south and east side parallel to the Roshanara road.
Metro Station Pratap Nagar			Area under the main Metro Station at ground floor, parking area, circulating area, property development area attached as under Metro Station Pratap Nagar bounded by the boundary wall/fencing, entry and exit gate of Metro Station Pratap Nagar excluding area of road number 40 (near Andha Mugal), beneath Metro Station Pratap Nagar.
Metro Station Shastri Nagar			The DMRC track coming from Metro Station Pratap Nagar, Metro Station Shastri Nagar, track, platforms, parking area, circulating area, property development area attached and under Metro rail Station bounded by boundary wall/fencing, entry and exit gate excluding the road/service road passing under the Metro Station.
Metro Station Inder Lok			Total area of Metro Station Inder Lok including station building of both line and track, platform and entry/exit gate of both line and its circulating area. On ground area covered by DMRC including parking lots with boundary wall/fencing, excluding footpath, service road, main road laying under the Metro Station building.
Metro Station Kanhaiya Nagar			Total area of Metro Station Kanhaiya Nagar including station building, track, platform, entry/exit gate of both side of station building. On ground area covered by DMRC including parking lots with boundary wall/fencing, excluding footpath, service road, main road laying under the Metro Station building.
Metro Station Keshav Puram			Total area of Metro Station Keshav Puram including station building, track, platform, entry/exit gate of both side of station building. On ground area covered by DMRC including parking lots with boundary wall/fencing, excluding footpath, service road, main road laying under the Metro Station building.
Metro Station Netaji Subhash Place			Total area of Metro Station N.S. Place (both lines), including station building, track, platform, entry/exit gate of both side of station building. On ground area covered by DMRC including parking lots with boundary wall/fencing, area attached for proper development by DMRC.

Local Police shall have the jurisdiction over all the road/service, road, footpath, streams, nala, flowing water, and over subway, passing over/under the Metro Track and all open space falling over/under the track and between the spans bearing the metro track where ever it exist.

By Order and in the Name of the Lt. Governor of the  
National Capital Territory of Delhi,  
PAWAN KUMAR, Dy. Secy. (Home)